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Melléklet a 133/2016.(V.26.) számú határozathoz 

Nvirségl TöbbcélI) Klslér.egl TérsulAs 

A Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás 2015. II . félévi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló 

http:133/2016.(V.26


Öokocm 'O".<ok '" ro "" Ch. rt'j•• ,'.' ,J~.OV'" ,,,,"Ié" ~" k, ,,~b,o bO rto,"j•• jo,,, 
arra, hogy az önkormányzatok a hatáskörük gyakorlása körében közös érdekeltségű feladatok megoldása 
érdekében együttműködjenek, és törvényi keretek között más helyi önkormányzatokkal társulást hozzanak 
létre. Európában ezen az elvi alapon számos formája alakult ki az önkormányzati társulásoknak. 

A Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás 2004 óta működő önkormányzati társulás, amelyet a nyíregyházai 
statisztikai kistérség települési önkormányzatai hoztak létre. (Nyíregyháza, Nyírtelek, Nyírtura, Nyírpazony, 
Napkor, Nagycserkesz, Kótaj, Kálmánháza, Sényő). A társulás létrehozásának és fenntartásának elsődleges 
indoka, hogyaközszolgáltatást nyújtó intézmények társult formában történő működtetését a központi 
költségvetés többletforrásokkal támogatja, emellett a társulás saját jogán pályázatot nyújthat be az Európai 
Uniós és hazai forrásokra, amivel nagymértékben hozzájárul a tagönkormányzatok fejlődéséhez . A társulás 
mindemellett a térségi együttműködés kialakításának szervezeti kereteit is megteremti. 

Hazánkban a korábbi tagolt társulásos szabályozási rendszert az új önkormányzati törvény egységesítette, a 
társulás működésének sajátos rendjét jogszabályi szinten jelenleg a Magyarország helyi önkormányzata iró l 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény határozza meg. Az ebben foglaltak alapján a társulás fő feladatait, a 
szervezetére, döntéshozatalára és annak végrehajtására vonatkozó szabályokat a társulási 
megállapodásban kell részletezni . 

A mindenkor hatályos megállapodást a tagönkormányzatok képviselő - testületeinek jóvá kell hagyniuk, és 
annak módosítására is kizárólag a tagönkormányzatok testületeinek egyetértésével kerülhet sor. 

A társulási megállapodás tartalmazza a tagönkormányzatok által közösen megállapított célterületek 
szabályozását, az alábbiak szerint: 

szociális és gyermekvédelmi ellátások megszervezése, 

a társulás és tagtelepüléseinek összehangolt fejlesztése, 

a térségi közszolgáltatások biztosítása, fejlesztése, szervezése, 

intézmények fenntartá sa, 

az intézményrendszer feladatellátásának összehangolása, 

a feladatellátás feltétel---€s forrásrendszerének koordinálása 


A Társulási Tanács tagjai a megállapodásban foglaltak szerint évente két alkalommal beszámolnak képvise lő 

- testületeiknek a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről. E kötelezettség teljesítésére az elmúlt 
években kialakult gyakorlat szerint a társulás keretében gyakorolt feladat- és hatáskörök ellátásának rövid 
bemutatásával, valamint a gazdálkodás főbb adatainak ismertetésével kerül sor. 

11.1. A Társulási Tanács munkája 

A Társulási Taná cs a társulás legfőbb döntéshozó szerve, mely gyakorolja a jogszabályokban, és a társulási 
megállapodásban meghatározott hatásköröket. A tanács működése és döntéshozatali eljárása a helyi 
önkormányzatok képv i selő - testületeihez hasonló. A Társulási Tanács tagjai az önkormányzati társulásokat 
érintő, 2013 második félévétől életbe lépő változások óta a tagönkormányzatok képviselő - testületei, 
illetve a Közgyűlés által delegált személyek. A tanács személyi összetétele a beszámoló tárgyát képező 
időszakban az alábbiak sze rint alakult : 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének delegált ja Jászai Menyhért, Nyiregyháza Megyei 
Jogú Város Közgyűlésének tagja, alpolgármester, akadályoztatása esetén Rákóczi Ildikó, 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének tagja, 
Kálmánháza Község Képviselő-testületének Sándorné 
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Napkor Nagyközség Képviselő-testületének delegált ja Dr. Spinyhért Zsolt polgármester, 


akadályoztatása esetén Akli János alpolgármester, 

Nagycserkesz Község Képviselő-testületének delegált ja Kiss Józsefné polgármester, akadályoztatása 


esetén Kiss Lászó alpolgármester, 

Nyírtura Község Képviselő-testületének delegált ja Mikó Gábor polgármester, 

Nyírpazony Község Képviselő-testületének delegált ja Dubay László polgármester, akadályoztatása 


esetén Mrenkó László képviselő, 


Nyírtelek Város Képviselő-testületének delegált ja Szekeres József polgármester, akadályoztatása 


esetén Magyar László alpolgármester, 

Sényő Község Képviselő-testületének delegált ja Pehely Zoltán polgármester, akadályoztatása 

esetén Vass Istvánné képviselő, 


Kótaj Község Képviselő-testületének delegált ja Orosz Mihály polgármester. 


A Társulási Tanács elnöke Jászai Menyhért, a Társulási Tanács alelnöke Dr. Spinyhért Zsolt, a Pénzügyi 
Bizottság elnöke Mikó Gábor, további két tagja Szekeres József, és Dubay László. 

A Tanács 2015 második félévében öt alkalommal ülésezett, mely üléseken összesen huszonkilenc 
határozatot hozott a társulás feladatellátásával összefüggésben . 

A társulási tanács a gazdálkodását érintően hat határozatot hozott, így döntött a 2015. évi költségvetés I. 
félévi végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról, továbbá három alkalommal módosította a 2015. évi 
költségvetést, és döntött a Családok Átmeneti Otthona korszerűsítése (TIOP-3.4.2-11/1-2012-008S) 
pályázat önerő támogatásának Nyíregyháza Megyei Jogú Város részére történő átadásáról, valamint a 
"Bentlakásos Otthon fejlesztése és korszerűsítése Nyírturán, az idősek életminőségének javítása, valamint a 
gazdaságos és környezetbarát működtetés érdekében" című (TIOP-3.4.2-11/1-2012-0127 azonosító számú) 
és a "Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ 4461 Nyírtelek, Puskin u. 2-4. szám alatti székhelyének 
korszerűsítése" című (TIOP-3.4.2-11/1-2012-0310 számú) pályázat kapcsán az érintett önkormányzatok 
részéről a projekt likviditásának megteremtése céljából átadott pénzeszközök visszatérítéséről. 
Szervezeti jellegű - illetve az intézmények alapdokumentumait is érintő - döntés volt a társulás által 
irányított, illetve ellátási szerződést kötött intézmények beszámolójának elfogadása, továbbá a Nyírségi 
Többcélú Kistérségi Társulás Intézményi Gazdasági Feladatait Ellátó Központ szervezeti és működési 

szabályzatának jóváhagyása, valamint az intézmények alapító okiratainak és egyéb alapdokumentumainak 
jóváhagyása . 
A közbeszerzések kapcsán "a Tokaji úton kerékpárút építése érdekében kiviteli tervek és kivitelezési 
munkák elvégzése" elnevezésű (KÖZOP-3.5.0-09-11) azonosítószámú pályázat felhívását fogadta el a 
tanács, továbbá döntött a nyertes ajánlattevő személyéről, továbbá jóváhagyta a módosított közbeszerzési 
tervet. 
Személyi jellegű döntés volt a NYITÖT Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető (magasabb vezető) 
beosztás betöltésével kapcsolatos döntések meghozatala. 
A projektek, beruházások kapcsán a már említett kerékpárút projekt, és a Roma lányok iskolaelhagyásának 
megelőzése" (ROM-ISK-1S) pályázat benyújtásáról döntött a tanács. 
Fentiek mellett a tanács döntött térítési díjak elengedésére irányuló kérelmekről, élelmezési 
nyersanyagnorma, 2016. évi munkaterv, és a belső ellenőrzési terv elfogadásáról, a családsegítés és a 
gyermekjóléti szolgáltatás integrálásáról. 

11.2. A Pénzügyi Bizottság munkája 

A társulás Pénzügyi Bizottságának tagjai Mikó Gábor Elnök, Nyírtura Község Polgármestere, Dubay László, 
Nyírpazony Község Polgármestere, valamint Szekeres József, Nyírtelek Város Polgármestere. A Bizottság a 
társulási megállapodásban, valamint a szervezeti és működési szabályzatban foglalt feladatkörében eljárva 
összesen harminchárom határozatot hozott 2015 második félévében . E döntések egy része a társulás elé 
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terjesztett gazdasági jellegű döntéstervezetekkel kapcsolatos bizottsági állásfoglalást tartalmazta, továbbá 
a pályázatok kapcsán nemzeti közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárások kapcsán az ajánlati 
felhívások véleményezése, illetve a bírálóbizottság véleménye alapján döntési javaslat kialakítása kapcsán 
ülésezett, és határozott a bizottság. 

11.3. A Társulási Tanács munkaszervezeti feladatainak ellátása 

A társulási megállapodás alapján a társulás munkaszervezeti feladatait Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala látja el, a feladatellátás részleteiről külön megállapodás rendelkezik. A Polgármesteri 
Hivatal szervezeti és működési szabályzata az érintett szervezeti egységek feladata inak meghatározásánál 
rendelkezik a társulásra vonatkozó tevékenységek ellátásról is. A Jegyzői Kabinet az Emberi Erőforrás 

Menedzsment útján közreműködik a társulás fenntartásában lévő intézmények vonatkozásában a társulási 
tanács, és annak elnöke hatáskörébe tartozó munkáltatói jogok gyakorlásában. A Közgyűlési és 
Törvényességi csoport törvényességi szempontból vizsgálja a Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Tanácsa és Pénzügyi Bizottsága elé kerülő előterjesztéseket, részt vesz a társulási tanács ülésein, biztosítva 
azok törvényességét, valamint közreműködik a társosztályokkal a szabályzatok előkészítésében, továbbá 
konzultációt folytat a többi érintett szervezeti egységgel, a hatáskörébe tartozó általános törvényességi 
jogi kérdésekben, valamint segítséget nyújt a társulással kapcsolatos egyedi jogi ügyek megoldásában. Az 
Ellenőrzési Osztály ellátja a társulás, és az irányítása alatt álló intézmények belső ellenőrzését a társulási 
megállapodás alapján, továbbá előkészíti az éves ellenőrzési tervet, az éves jelentést, vezeti az ellenőrzések 
nyilvántartását, dokumentálja a feladatvégzést, és vizsgálja az ellenőrzött, továbbá javaslattal érintett 
intézmények intézkedéseit. A Gazdasági Osztálya társulás gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat, a 
tervezés, végrehajtás és a beszámolás tekintetében teljes körűen ellátja, ennek során elkészíti a 
költségvetésről szóló határozat - tervezetet, a tanács által elfogadott költségvetést az előírt részletezésben, 
a költségvetési tervezési nyomtatványok kitöltésével továbbítja a Magyar Államkincstárhoz. Elkészíti a belső 
szabályzatokat, gondoskodik az előírt pénzügyi nyilvántartások szabályszerű vezetéséről, kezeli a társulás 
pénzforgalmi számlá it, gondoskodik a bevételek beszedéséről és a kiadások teljesítéséről, a gazdasági 
folyamatokat analitikusan és a főkönyvben naprakészen nyilvántart ja, gondoskodik a beszámolási 
kötelezettségek teljesítéséről, a pénzforgalmi jelentések, mérlegek, zárszámadások, beszámolók 
elkészítéséről, a pénzmaradvány megállapításáról, statisztikai és egyéb adatszolgáltatások biztosításáról, 
utalási, könyvelési feladatokat lát el, előkészíti az osztály tevékenységi körébe tartozó ügyekben a tanácsi, 
bizottsági előterjesztéseket, végrehajtja a közgyűlési, bizottsági döntések rá vonatkozó részeit. A 
Vagyongazdálkodási Osztály felméri és nyilvántartja a társulás ingatlanvagyonát, elemzi a 
vagyongazdálkodást, javaslatokat fogalmaz meg a vagyonelemek hasznosítására, eljár a társulás 
ingatlanainak esetleges értékesítése során, felméri a felújítási igényeket, ellátja aberuházásokhoz, 
projektekhez kacsolódó vagyongazdálkodási feladatokat, részt vesz az előirányzatok tervezésében, 
közreműködik a feladatkörével érintett előterjesztések elkészítésében. Az Ellátási Osztály végzi a társulással 
kapcsolatos ügyiratok iktatását, és az irattárazási feladatokat, továbbá rendelkezésre bocsátja a 
tanácsülések lebonyolításához a hivatal terme it. A Szociális és Köznevelési Osztály ellátja a társulási tanács 
üléseinek előkészítésével, megszervezésével kapcsolatos feladatokat, előkészíti a tanács döntéseit, tartja a 
kapcsolatot a tagönkormányzatokkal, hatóságokkal, civil szervezetekke l, eljár az intézmények működési 
engedélyezési eljárása során, törzskönyvezi az intézményeket, bejelenti a változásokat, a szociális és 
gyermekvédelmi ágazatban előírt adatszolgáltatásokat teljesíti, a társosztályokkal együttműködve előkészíti 
és végrehajtja a társulás nyertes pályázatait, gondoskodik a Társulási Tanács fenntartói és irányítói jogköre 
gyakorlásához szükséges döntések előkészítéséről. A beszámolókat, jelentéseket, elszámolásokat előkészíti, 
megírja, illetve benyújtja, előkészíti a társulás szerződéseit, gondoskodik a szerződéses kapcsolatokból 
eredő kötelezettségek teljesítésében, jogszabálytervezetek véleményezéséről gondoskodik, valamint 
általánosan koordinálja a társulás működését. 
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III. A társulás keretében megszervezett közszolgáltatások 

111.1. Szociális és gyermekjóléti feladatellátás 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 91. § (1) bekezdése alapján a helyi 
önkormányzatok a személyes gondoskodás megszervezésére vonatkozó ellátási kötelezettségüknek a 
szociális szolgáltatást nyújtó szolgáltatót, intézményt fenntartó önkormányzati társulásban történő 

részvétellel is eleget tehetnek. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény 94/A. §-a a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások kapcsán szintén 
biztosítja a felhatalmazást arra, hogy az önkormányzatok társulás útján biztosítsák e szolgáltatásokat. 
A térség települési önkormányzatainak többsége a jogszabályok által biztositott kereteket kihasználva a 
szociális és gyermekvédelmi szolgáltatások többségének társult formában történő működtetését határozták 
el, amelynek elsődleges indoka, hogya központi költségvetés a társulásos feladatellátást 
szo lgáltatásonként változó mértékben - többletforrásokkal támogatja . 

A társulás fenntartásában lévő intézmények, és az álta luk biztosított ellátások köre folyamatosan bővült, a 
beszámoló tárgyát képező időszakban négy szociális, illetve gyermekjóléti feladatot ellátó intézmény 
működött a társulás irányítása alatt, továbbá a társulás külön költségvetési szerve látja el az intézmények 
gazdálkodási feladatait . 

A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 2010 januárjában került a társulás fenntartásába, Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Közgyűlése, és a Társulási Tanács döntése nyomán. Az intézmény tizenegy telephelyen, 
döntő részben Nyíregyháza Megyei Jogú Város, egyes szolgáltatások vonatkozásában pedig Nyírpazony 
községre kiterjedő ellátási területtel biztosít szociális szo lgáltatásokat. Alapszolgáltatások a szociális 
étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, pszichiátriai betegek részére nyújtott 
közösségi alapellátás, támogató szolgáltatás, nappali ellátás (idősek klubja, pszichiátriai betegek nappali 
ellátása, fogyatékos személyek nappali ellátása), illetve a szociális foglalkoztatás. Szakosított ellátásként 
működik az idősek otthona, illetve az alapszolgáltatásokon túl egyéb humán szolgáltatásként munkahelyi 
étkezetés, továbbá 2015 márciusától az ápolás-gondozást nyújtó intézményben (Pacsirta u.29·35., Rozsnyai 
u. 8) bevezetett szakápolás. Az intézmény székhe lye és telephelyei Nyíregyházán találhatóak (Pacsirta u. 29· 
35.; Rozsnyai u. 8/a.;Vécsey köz 2.; Fő u. 3.; Csaló köz 11·13.; Vécsey köz 31.; Dália u. 1.; Család u. 
l1.;Kollégium u. 58.; Tiszavasvári u. 41.; Vécsey köz 31.; Csaló köz 11·13.; Vécsey köz 2.; Szent István u. 63.). 
Az intézmény vezetősége a "bentlakásos szociális intézményben nyújtott szakápolás" kiegészítő 

egészségügyi tevékenység bevezetését kezdeményezte, melynek működési engedélyét az intézmény 
2015.04.0l-től kapta meg, a szükséges hatósági eljárások lefolytatását követően . A szakápolás ellátásának 
első tapasztalatairól az intézmény Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális, Egészségügyi és 
Ifjúsági Bizottsága számára részletes szakmai beszámolót nyújtott be, emellett a társulási tanács az 
intézmény 2015. évi szakmai munkájáról szóló komplex beszámolót is jóváhagyta. 

Az intézmény nagy hangsúlyt fektet az ellátottak részére programok, rendezvények, foglalkozások 
megszervezésére, ezek körében említhető - a teljesség igénye nélkül: 

Csoportos beszélgetések, mely az aktuá lis problémák megbeszélését, a konfliktus, prob léma 
megoldási módok hatékonyabb elsajátítását segítette elő, valamint az egymásra figyelést, egymás 
iránti türelem képességét javítja . 

Zeneterápia. 

Relaxáció: heti rendszerességgel vezetett, a kliensek által közkedvelt technika, mely a feszültségek 
oldásában, a szorongásos tünetek enyhítésében nyújt segítséget. Az ehhez a légkörhöz szükséges 
feltételek a Csaló köz i telephelyen kialakított interjú szobában adottak, ahol nyugodt, zavartalan 
formában tölthetik idejüket a kliensek. 

Gasztro klub és Tánc klub: a két foglalkozás havonta, felváltva került megrendezésre, figyelembe 
véve az évszakok adta lehetőségeket (pi. milyen gyümölcs kapható, milyen ünnep következik), 
illetve a hagyományörző ünnepek sorait. 
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Játék csoport: a pszichiátriai betegek mellett az idősek is szívesen vettek részt a hetente 
megrendezésre kerülő játékos foglalkozásokon, kedveltté vált az ,,1 perc és nyersz!" című játék, 
mely jól hozta össze a korosztályokat. 
Számítástechnika: internet, általános számítógép használat, levelezés a fő feladat, mely 
nélkülözhetetlenné vált napjainkban. A foglalkozás hétről hétre hozzásegítette a résztvevőket az 
életvitelükhöz szükséges alapvető információkhoz. 
Angol és német: az idegen nyelv tanulására növekvő igény mutatkozik, leginkább a fiatalok 
körében. Azonban az ellátottak anyagi helyzetüknél és betegségüknél fogva nem tudnak eljárni 
nyelviskolába, illetve magánórákra, így ez a heti rendszerességgel tartott foglalkozás hozzásegítette 
őket az alapvető idegen nyelvi ismeretekhez. 
Festő klub: a foglalkozás önszerveződő formában indult az ellátottak részéről , mely heti 
rendszerességgel került megrendezésre. Az önkifejezésnek, a motoros képességek fejlesztésének 
igen közkedvelt formája az ellátotti körben, és egyre több idős is megpróbálkozik a festéssel, 
rajzolással. 
Kézműves foglalkozás: heti rendszerességgel került megrendezésre, szívesen látogatott foglalkozási 
forma. A foglalkozás keretében ajándéktárgyakat készítettek, kipróbálhattak, tanulhattak régi és új 
kézműves technikákat (varrás, ragasztás - festés, gyöngyfűzés, horgolás, hímzés, stb.) 
Rendszeresen látogatta az intézmény a városban megrendezett kiállításokat (pl. rézdombormű,
baba,- mandala,- festmény,- ékszerkiállítás, stb.) 
A Móricz Zsigmond Színházzal kialakított jó kapcsolat révén rendszeres tájékoztatást és 
kedvezményes jegyeket kapott az intézmény, melyeket az ellátottak szívesen fogadtak. 
Megrendezésre kerültek a már hagyományosnak tekinthető, ünnepkörökhöz kapcsolódó 
programok pl. farsang, nőnap, húsvét, karácsony. 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ szintén a kistérség székhelyönkormányzatától került a társulás 
fenntartásába. 
Az intézmény szervezeti egységei között 2015 végéig kilenc bölcsőde , továbbá a Nyíregyházi Gyermekek 
Átmeneti Otthona, a Huszár Telepi Gyermekjóléti Központ, a Családok Átmeneti Otthona, az Északi 
Gyermekjóléti Központ, és a Déli Gyermekjóléti Központ szerepelt. Az intézmény a jogszabályban fogla lt 
kötelező feladatait színesítve számos zenei és játékos foglalkozást, kismamák, és a szülők részére 
gyermekeikkel közös élményt nyújtó programot, mozgásfejlesztő tornákat, kreatív, érzékfejlesztő 

fogla lkozásokat, prevenciós programokat és családi napot szervezett, továbbá a fogyatékkal élő gyermekek 
szüleinek segítését is igyekezett elősegíteni . Az intézmény részt vett - többek között - a "Többszintű 
közösségi rendőrségi hálózat az együttműködés alapú bűnmegelőzésért" elnevezésű programban, melynek 
keretében az intézmény a rendőrséggel közös ellenőrzést, és szakmai napot tartott annak érdekében, hogy 
a fiatalkorúak megfelelő időben és biztonságosan, tankötelezettségüknek megfelelően az iskolákba 
eljussanak. A projekt célja volt a társszervek együttműködésének bővítése is. A közös munka eredményes 
volt, a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ szakmai hozzáértésével segítette a projekt céljainak 
megvalósulását. 
Az intézmény feladatellátását jelentősen befolyásolta, hogy 2016.01.01-től a családsegítés csak 
gyermekjóléti szolgáltatással integráltan, egy szervezeti és szakmai egységben működhet, így az ezzel 
kapcsolatos szervezeti változásokat elő kellett készítenie a fenntartónak. A jogszabály előírásai szerint a 
települési önkormányzatoknak 2015. október 31-éig kellett vizsgálniuk a családsegítés, illetve a 
gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására 
kötött ellátási szerződést, majd az önkormányzatoknak 2015. november 30-áig kellett dönteniük a 
feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról, és ezen időpontig kellett kérelmezniük a 
szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata, és a Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás érintett tagönkormányzatai az átszervezés 
kapcsán úgy döntöttek, hogya családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást a Nyíregyházi Család --€s 
Gyermekjóléti Központ biztosítja 2016 januárjától, a bölcsődei szolgáltatás, továbbá a családok átmeneti 
otthona, és a gyermekek átmeneti otthona a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény keretében 
került megszervezésre. Mindkét intézmény továbbra is a Társulás fenntartásában működik, mivel a cél a 
járás települései közötti együttműködés erősítése, valamint 4 település (Nyíregyháza, Nyírtura, Sényő, 
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Nyírpazony) képviselő -testülete döntött úgy, hogy 2016. január l-től a Nyíregyházi Család-és Gyermekjóléti 
Központ szervezeti keretében látják el a gyermekjóléti szolgáltatás feladatait . Nyírtelek, Kálmánháza és 
Nagycserkesz továbbra is a Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ keretében látja el a családsegítés és 
gyermekjóléti szolgáltatás feladatait, Kótaj továbbra is önállóan, Napkor pedig a Dél-Nyírségi Társulás 
keretében. 

Az intézmény részletes szakmai beszámolóját mind Nyíregyháza Közgyűlésének szakbizottsága, mind a 
társulási tanács jóváhagyta. 

A Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ a kistérség öt településén biztosítja az egyes szociális 
alapszolgáltatásokat, valamint az idősek bentlakásos ellátását, mint szakellátást (Kálmánháza, 
Nagycserkesz, Nyírtelek, Nyírtura, Sényő) . Munkanapokon Kálmánházán és Nagycserkeszen, továbbá 
Nyírturán és Sényőn az ellátottak számára nyitva álló helyiségekben történik ügyintézés, a családsegítés és 
a gyermekjóléti szolgáltatás tekintetében, illetve Kálmánháza és Nagycserkesz esetében a házi 
segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (szintén állami feladatként ellátási szerződés 
alapján) biztosítására is sor kerül. Az intézményt eredményes pályázati eljárás lefolytatását követően 
2015.07.01-lől Pál Istvánné irányítja . Az intézmény működését 2015 II. félévében is meghatározta, hogya 
"Nyírte leki Szociális Szolgáltató Központ 4461 Nyírtelek, Puskin u. 2-4. szám alatti székhelyének 
korszerűsítése" elnevezésű, TIOP-3.4.2-11jl-2012-0310 jelű pályázat keretében sor kerül az idősek otthona 
bővítésre, felújításra, eszközbeszerzésre és oktatás, képzés megszervezésére. A megvalósítani kívánt 
beruházás eredményeként az intézmény 46 fő ellátását biztosíthatja a felújítás sikeres befejezését 
követően. A tíz fős bővítéssel a jelenleg várólistán lévő idősek elhelyezése lehetövé válik. Összességében a 
projekt eredményeként egy korszerű, a jogszabályi előírásoknak megfelelő intézmény jött létre. 2015 
októberében került sor a kivitelezési munkálatok befejezésére és az egyéb projektelemek megvalósítása is 
sikeresen megtörtént, projekt záró rendezvénnyel egybekötött átadó ünnepségét a társulás által bevont 
közreműködő Nyírtelek Város Önkormányzatával együttműködve szervezete meg. Az épü let használatba 
vételi eljárásának lebonyolítása, és a működési engedély megszerzése jelenleg folyamatban van. 

A NYITÖT Szociális Szolgáltató Központ sényői székhelyű intézmény, mely Nyírtura területén is biztosít 
szociális ellátásokat egy telephelyen, és egy nyitva álló helyiségben. Az intézmény módosított alapító 
okiratban előírt és engedélyezett közfeladatainak ellátása mellett aktív szerepet vállalt a társadalmi 
események, rendezvények megszervezésében, lebonyolításában, ezzel is kiegészítve, színesítve a 
szakágazati jogszabályokban előírt feladatok ellátását. 
A feladatok finanszírozását központi költségvetési források, és önkormányzati hozzájárulás biztosítja. A 
"Bentlakásos Otthon fejlesztése és korszerűsítése Nyírturán, az idősek életminőségének javítása, valamint a 
gazdaságos és környezetbarát működtetés érdekében" cím ű, TIOP-3.4.2-11jl-2012-0127 jelű pályázat 
forrásaiból felújításra, bővítésre, és eszközbeszerzésre 82.500.600 forint felhasználása vált lehetővé. A 
projekt keretében a felújítás és a bővítés mellett bútorok beszerzésére, a dolgozók képzésére, illetve az 
ellátottak változásokra történő felkészítésére is sor kerül, az építési beruházás keretében pedig a Nyírtura, 
Rákóczi F. u. 58. szám alatti Bentlakásos Otthon fejlesztése és korszerűsítése valósult meg. A 10 fős idősek 
otthona a felújítás alatt a Nyírtura, Kossuth út 49. szám alatti ingatlanban került elhelyezésre, az itt 
elhe lyezett ellátottak a szolgáltatói nyilvántartás adatainak (működési engedélynek) a megfelelő 

módosítása után a kibővített, felújított intézményben került vissza. Az intézmény jelenleg a már kibővített 
kapacitással működik, a projekt az ellenőrzés és a zárás stádiumában van. 

A Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás Intézményí Gazdasági Feladatait Ellátó Központ a társulás 
fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézmények pénzügyi - gazdálkodási feladatait látja el 
2015.04 . 01-lől. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései alapján az államháztartás 
önkormányzati alrendszerében a költségvetési szervek gazdasági feladatait, ha a költségvetési szerv éves 
átlagos statisztikai állományi létszáma a száz főt nem éri el, az önkormányzati hivatal vagy az irányító szerv 
döntése alapján az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv láthatja el, mely szabályokat 
az irányító szerv döntése alapján az említett létszámot elérő költségvetési szervre is alkalmazni kell. A 
társulási tanács 2015.03.16-i ülésén - a valamennyi tagönkormányzat támogatásával - azt a döntést hozta, 
hogy az irányítása alatt álló valamennyi intézmény gazdasági feladatait egységesen egy új, kifejezetten e 
feladatra létrehozott szerv lássa el, Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás Intézményi Gazdasági Feladatait 
Ellátó Központ néven. Az intézmény működésének tapasztalatai jók, a szervezet betagozódott a társulás 
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szervezeti struktúrájába, kialakította működési rendjét, és kiépítette a feladatellátásába tartozó szakmai 
intézményekhez a kapcsolódási pontokat, illetve mindezek szabályozási környezetét, és a szükséges 
eljárásrendeket . Az intézmény jelenleg Nyíregyházán, az Önkormányzat tulajdonában álló Pacsirta u. 29-35. 
szám alatti ingatlanban látja el a feladatait . 

2015 második félévében, a megelőző időszakhoz hasonlóan Nyíregyháza egész területén és Nyírpazonyban 
a Human-Net Alapítvány biztosította a családsegítés szolgáltatást, a társulással kötött ellátási szerződés 
alapján. Az intézmény és a társulás, továbbá Nyíregyháza Önkormányzata kapcsolatát jelentősen 

befolyásolják a 2015 év végén, a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás integrálása kapcsán meghozott 
szervezeti döntések. Ennek eredményeként a családsegítési szolgáltatást 2016 januárjától nem az 
alapítvány, hanem a társulás saját költségvetési szerve biztosítja. A Human-Net Alapítvány azonban 2016 
tól is megszervezi ellátási szerződés keretében a tanyagondnoki szolgáltatást, és a továbbiakban is sokszínű 
együttműködés van az alapítvány és az önkormányzat között. 

A társulás tagönkormányzatai a beszámoló tárgyát képező időszakban is döntően társult keretek között 
látták el a szociális és gyermekjóléti feladataikat, megvalósítva ezzel e feladatok tekintetében a szakmai és 
gazdasági hatékonyságot, és biztosítva lakosaiknak az egyenlő esélyű hozzáférését a szolgá ltatásokhoz. 

Az ellátások szerkezetét az alábbi táblázat szemlélteti. 
1. táblázat 

A nyíregyházai kistérség településein biztosított ellátások' 

Település Szolgáltatás megnevezése 
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Kálmánháza x x x x x x x x 
Nagycserkesz x x x x x x x x x 

Nyíregyháza xx x x x x xx xx x XX x xx XX 

Nyírpazony x x x x x x x x 
Nyírtelek x x x x x x x x 
Nyírtura x x x x x x x x 
Sényő x x x x x x x 

Forras: Nylfsegf Tobbcelu Klstersegl TarsuJas /slolgaltatói nYIIvantartás beJegyzései/ 

111.2. Egészségügyi feladatellátás 

Az alapellátáshoz kapcsolódó központi ügyeleti ellátás a térségben a társulás tagönkormányzataira, 
valamint Apagy és Nyírtét Község közigazgatási területére terjedt ki, a feladatellátást az Egészségügyi 
Alapellátási Igazgatóság biztosította intézményi szinten. Az intézmény keretei között közel 145 ezer ember 
ügyeleti ellátása valósult meg. A felnőtt orvosi ügyelet ellátásának, időben folyamatossá történő 

kiterjesztése valósult meg 2014. március l-től azzal, hogy Sényő 2014. január l-jével más központi 
ügyelethez csatlakozott. A beszámoló tárgyát képező időszakban (Sényő kivételével), a társulás valamennyi 
tagönkormányzata területén elérhető volt a munkanapokon történő nappali orvosi ügyeleti ellátás. 

, A táblázat színjelzései: hely' önkormányzat által biztosított kö telező feladat, helyi önkormányzat ál tal biztosított, 
önként vál lalt feladat, tá rsulás keretében biztosított kötelező feladat, I l i. 

"I I , I , tá rsulás keretében ellátiÍsi szerzödéssel el látott állami fe ladat 
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IV. Fejlesztések, projektek 

A t ársulási megállapodás továbbra is tartalmazza a fej lesztési feladatok ellát ására vonat kozó hat áskört, így 

a korá bbi pályázatok lezárása, illetve a nyertes pályázatok előkészítése, végrehaj tása, valamint új 

pályázatok benyújtásra történő előkészítése fo lyamatosan részét képezi a társulás és munkaszerve 

fe ladatellátásának. 
2. táb lázat 

A Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás által kezelt - folyamatban lévő - pályázatok 

Pályázat, forrás megnevezése 
Pályázat 
összes 

költsége (Ft) 

Szükséges 
önerő (Ft) 

Pályázat státusza 

1./ 

Családok Átmeneti Otthona 
korszerűsítése - TIOP-3.4.2-11/ 1-2012

0085 (Nyíregyháza) 
98.412.135 365.477 

lezárt pályázat, fenntartási 
időszakban 

2./ 

Bentlakásos Otthon fejlesztése és 
korszerűsítése Nyírturán, az idősek 

életminőségének javítása, valamint a 
gazdaságos és környezetbarát 

működés érdekében - TIOP-3 .4.2
11/1-2012-0127 

82.500.600,-
Ft 

-
megvalósított pá lyázat, 

zárása fo lyamatban 

3./ 

Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ 
4461 Nyírtelek, Puskin u. 2-4 szám 

alatti székhelyének korszerűsítése-
TIOP-3.4.2 -11/1-2012-0310 

179.924.996 
Ft 

-
megvalósított pá lyázat, 

zárása folyamatban 

4./ 
Gyermekjóléti és szociális intézmények 

energetikai korszerűsítése - KEOP
5.5 .0/A pályázat 

170.528.45 1 30.093.256 
megvalósított pá lyázat, 
fenntartási időszakban 

5./ 
"Közlekedésbiztonsági célú kerékpárút 

engedélyezési terv készítése és 
engedélyeztetése" 

13.860.000 
Ft. 

6.930.000 Ft. lezárása folyamatban 

6./ 

Szociális szakosított ellátást és a 
gyermekek átmeneti 

gondozását szolgáló önkormányzati 
intézmények fejlesztése, felújítása 
támogatása /Igénylésazonosító: 

252272/ 

26.666.667 
Ft. 

6.666.667 Ft. tartaléklista megszüntetve 

7./ 

Szociá lis alapszolgáltatás fejlesztése a 
Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás 
keretében Nyírtura és Sényő Község 

területén - TOP-4.2.1-15 

150.000.000 
Ft. 

- előkészítés alatt 

8./ 

Pá lyázat a támogató szolgáltatást, 
pszichiátriai betegek részére nyújtott 
közösségi ellátást és 
szenvedélybetegek részére nyújtott 
közösségi ellátást működtető és 
befogadott szolgáltatók feltételeinek 
fejlesztésére (Nyíregyházi Szociális 
Gondozási Központ) 

8.999.610 Ft. -
benyújtott pályázat, 
bírálata folyamatban 

9./ 

Pá lyázat a támogató szolgáltatást, 
pszichiátriai betegek részére nyújtott 
közösségi ellátást és 
szenvedélybetegek részére nyújtott 
közösségi ellátást működtető és 
befogadott szolgáltatók feltételeinek 
fejlesztésére (Nyírteleki Szociális 
Szolgá ltató Központ) 

701.657 Ft. - benyújtott pályázat, 
bírálata folyamatban 

Forras: Nylfegyhaza Megyel Jagu Varas Po/garmesten Hivata/anak nylivantartasOl 
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1. "Családok Átmeneti Otthona korszerűsítése", TIOP-3.4.2-11/1-2012-008S jelű pályázat 
A projekt keretében a 4400 Nyíregyháza, Tokaji u. 3. szám alatti ingatlan felújítása, továbbá asztali 
számítógépek beszerelése, ESZA - jellegű tevékenységek megvalósítása, iskolai felzárkóztató programok, 
szupervízió, tájékoztatás és marketing tevékenységek biztosítása va lósult meg. A projekt fenntartási 
időszakban van . 

2. "Bentlakásos Otthon fejlesztése és korszerűsítése Nyírturán, az idősek életminőségének javítása, 
valamint a gazdaságos és környezetbarát működtetés érdekében", TIOP-3.4.2-11/1-2012-0127 jelű 

pályázat 
A projekt keretében a felújítás és a bővítés mellett bútorok beszerzésére, a dolgozók képzésére, illetve az 
ellátottak változásokra történő felkészítésére is sor kerül, az építési beruházás keretében pedig a Nyírtura, 
Rákóczi F. u. 58. szám alatti Bentlakásos Otthon fejlesztése és korszerűsítése valósult meg. Az intézmény 
jelenleg a már kibővített kapacitással működik, a projekt az ellenőrzés és a zárás stádiumában van. 

3. "Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ 4461 Nyírtelek, Puskin u. 2-4 szám alatti székhelyének 
korszerűsítése", TIOP-3.4.2-11/1-2012-0310 jelű pályázat 
A kivitelezési munkálatok és az egyéb projektelemek megvalósítása is sikeresen megtörtént.. Az épület 
használatba vételi eljárásának lebonyolítása, és a működési engedély megszerzése jelenleg folyamatban 
van. 

4. "Gyermekjóléti és szociális intézmények épületenergetikai korszerűsítése", KEOP-S.S.OIA/12-2013
0416 azonosító jelű pályázat 
Az épületenergetikai korszerűsítés a társulás fenntartásában lévő két intézmény által használt, Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő épületek (Babaház Bölcsőde, Hóvirág Bölcsőde, 
Nefelejcs Bölcsőde, Déli Gyermekjóléti Központ, 2. sz. Idősek Klubja) felújítását foglalta magában. A záró 
ellenőrzést a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 2015 márciusában hajtotta végre, az utolsó kifizetési 
kérelem elfogadása megtörtént. 

5. Kerékpárút pályázat lazonosító: 139871 
A Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás 2007 májusában támogatási szerződést kötött a 
Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központtal kerékpárút tervezése és engedélyeztetése tárgyában. A 
pályázat adminisztratív lezárása és az ezzel kapcsolatos egyeztetések folyamatban vannak. 

6. Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények 
fejlesztése, felújítása támogatása 
A nemzetgazdasági miniszter - a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben
pályázatot hirdet a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szó ló 2014. évi C. törvény 3. melléklet 
II. 4. ab) pont szerinti szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló 
önkormányzati intézmények fejlesztése, felújítása támogatására. A pályázat célja központi költségvetési 
forrás biztosítása az idősek átmeneti és tartós, hajléktalanok tartós bentlakásos szakosított ellátását 
biztosító és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló, önkormányzati tulajdonú intézmények fejlesztésére 
és felújítására . Önkormányzati társulás által fenntartott intézményesetén a társulás székhelye szerinti 
települési önkormányzat nyújthat be pályázatot. 
Sényő Község Önkormányzatának kezdeményezésére Nyiregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a 
Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott NYITÖT Szociális Szolgáltató Központ bővítésére 
nyújtott be pályázatot, melynek kedvező elbirá lása esetén az intézményben jelenleg engedélyezett 
férőhelyszám 30 főről 35 főre növelésére, két lakószoba és a hozzá tartozó fürdőszoba kiépítésére, 
mentálhigiénés szoba, ima szoba kialakítására, a meglévő egyéb kiszolgáló helyiségek bővítésére nyílik 
lehetőség. Mindez az ellátottak komfortérzetének javulását, a személyi és környezeti higiéné hez való 
hozzáférési lehetőségének javitását eredményezheti. A fejlesztés tervezett összköltsége 26.666.667 forint, 
a maximálisan igényelhető központi támogatás mértéke 20.000.000 forint. A 6.666.667 forint különbözetet 
apályázónak sajáterőként kell biztositania. Ennek fedezetére a Sényő Község Képviselő - testületének 
10/2015. (IV.B.) határozatában biztosított forrás szolgál, melynek a pályázó Nyíregyháza Megyei Jogú 

http:KEOP-S.S.OI
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Város Önkormányzata részére történő biztosítására megállapodás keretében került sor. A benyújtott 
pályázatot a döntéshozó sajnos nem részesítette támogatásban, így az tartaléklistára került, majd a 
tartaléklistáról is lekerült a projekt, így a fejlesztési elképzelést más pályázati forrásból kell megvalósítani . 

7. Pályázat a támogató szolgáltatást, pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi ellátást és 
szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátást működtető és befogadott szolgáltatók 
feltételeinek fejlesztésére 
A pályázat közvetlen célja a működési feltételek javítása a 2016. évben az alábbi, 2016. január l-jétől a 
területi lefedettséget figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe törvény erejénél fogva befogadottnak 
minősülő szolgáltatások körében: támogató szolgáltatások, szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi 
alapellátások, pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi alapellátások. A pályázat célja a működési 
feltételek javítása a 2016. évben az alábbi, 2016. január l-jétől a területi lefedettséget figyelembe vevő 
finanszírozási rendszerbe törvény erejénél fogva befogadottnak minősülő támogató szolgáltatások, 
szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi alapellátások pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi 
alapellátások szolgáltatások körében. 
A felhivás keretében három komponens pályázható, az "A" komponens támogatás a szolgáltatás keretében 
használandó új vagy használt gépjármű(vek) vásárlására, meglévő járműpark bővítésére vagy járművek 
cseréjére fordítható . Használt gépjármű gyártási éve legkorábban 2012 lehet, műszaki jellemzőinek 

illeszkednie kell a szolgáltatás feladatellátásához. A " B" komponens mindhárom szolgáltatástípus esetében 
igénye lhető és az adott szolgáltatás informatikai eszközrendszerének beszerzésére, cseréjére, 
korszerűsítésére forditható . A "C" komponens az adott szolgáltatásban, a szakdolgozók részére használható 
fel olyan képzések és továbbképzések költségfedezeteként, amelyek a szakmai munkához kapcsolódnak. 
E lőnyben részesülnek a személyes gondoskodást végző személyek továbbképzésére minősítéssel 

rende lkező programok, valamint a speciális ismeretet adó, az ellátás típusához igazodó képzések. 
A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, a pályázatban igényelt és megítélt támogatás 100%
a, saját forrást nem igényel. 
A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ a támogató szolgáltatás kapcsán a három komponens közül az 
"A" komponens ;gépjárművásárlás) pályázati lehetőséggel szeretne élni, a Nyírteleki Szociális Szolgáltató 
Központ informatikai eszközrendszer korszerűsítésére, továbbá képzéseket és továbbképzéseket kiván 
megvalósítani a projekt keretén belül. 

V. A társulás jövőbeni tervei, céljai 

Az önkormányzati társulások működését a Mötv-ben lefektetett szabályozás alapján a társulás 
szabadságának elve határozza meg. A társulás által ellátott feladatok körét ugyanakkor nagymértékben 
befolyásolja a mindenkori költségvetési törvény, hiszen a társulás által fenntartott intézményhálózat 
kiegészítő forrásai a közös feladatellátás alapját és motivációját képezték a társulás létrejöttétől kezdve. A 
társulás jövőjét tehát nagyban befolyásolja a továbbiakban is az, hogya központi költségvetés milyen 
mértékű kiegészítő forrásokat nyújt a társult feladatellátás esetére. A 2017. évi költségvetési törvény adatai 
még nem ismertek, azonban a társulás keretében megvalósuló feladatellátás a továbbiakban is az eddigi 
elvek mentén célszerű szervezni, tekintettel arra, hogy elmúlt évtizedben egységes irányvonalként alakult ki 
a társulás tagönkormányzatai között az a meggyőződés, hogya szociális - és gyermekjóléti ellátórendszer 
széttagozódását el kell kerülni. Az intézményhálózat homogén fenntartói és irányítói struktúrába történő 
szervezése a gyakorlati tapasztalatok alapján javította a szolgáltatások szakmai színvonalát, a gazdálkodási 
hatékonyságot, és a fenntartói kontrollt. A társulás keretében megszervezett feladatellátás továbbá kellő 
alapot biztositott az összehangolt és valós igényeken alapuló fejlesztési elképzelések megvalósításához. 

A társulás által fenntartott intézmények gazdálkodásának és szakmai tevékenységének felügyelete 
keretében 2015 második félévében is nagy hangsúlyt fektetett a fenntartó az intézményi 
alapdokumentumok áttekintésére, vizsgálatára, a szabályos működés biztositására . A jövőben az 
intézményi gazdálkodás és költségvetési fegyelem aktívabb figyelemmel kísérése, és a költséghatékonyság 
szempontjainak fokozottabb érvényesítése várható, melyben fontos szereplő lehet a Nyírségi Tóbbcélú 
Kistérségi Társulás Intézményi Gazdasági Feladatait Ellátó Központ . Emellett a társulási tanács döntött a 
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fenntartott intézmények irányító szervei ellenőrzéséről is, melynek alapján 2016 -ban a társulás hivatali 
szervezete a belső ellenőrzéstől függetlenül, illetve annak munkájával párhuzamosan vizsgálja a társulás 
intézményeit. A rendelkezésre álló kapacitások áttekintését követően az alábbi szolgáltatások vizsgálatáról 
döntött a tanács a 2016. év vonatkozásában: 

családok átmenti otthona, 
család -és gyermekjóléti szolgáltatás, és a központ, 
gyermekek átmeneti otthona, 
támogató szolgálat, 
idősek nappali ellátása, 
pszichiátriai betegek nappali ellátása, 
pszichiátria i közösségi ellátás, 
fogyatékos személyek nappali intézménye, 
idősek otthona, 
házi segítségnyújtás, 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

Mindez azt jelenti, hogy az intézmények egy többszereplős, szervezeti, fenntartói és szakmai szinten is 
elkülönült kontrolmechanizmus, és irányítási rendszer mellett folytatják a tevékenységüket. 

E szisztéma főbb elemei az alábbiak: 

A szolgáltatásokat engedélyező hatóság (Kormányhivatal) ellenőrzési terve alapján rendszeresen 

vizsgálja a szakmai munkát, és a tárgyi feltételeket, 

A Magyar Államkincstár rendszeresen vizsgá lja az igényelt támogatások megalapozottságát, 

egyes szakhatóságok (pl. : katasztrófavédelem, állat -és népegészségügyi hatóság) külön 

témaellenőrzéseket hajt végre az intézményhálózatban, 

A Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás Intézményi Gazdasági Feladatait Ellátó Központ külön 

költségvetési szervként felel az intézményi gazdálkodás szabályosságáért, és célszerűségéért, 


a társulás belső ellenőrzési rendszere a meghatározott központi ellenőrzési standardok alapján 

tervszerűen vizsgálja a társulás szerveit, 

A társulás hivatali szervezete a kapacitások függvényében tanács külön döntése alapján vizsgálja az 

intézmények működését . 


A fenti működési rend elősegíti, hogya közpénzből gazdálkodó, és közfeladatot ellátó intézmények 
szabályosan, és a lehető legjobb pénzügyi megoldások mentén lássák el a tevékenységüket. A jövőben a cél 
az, hogy az intézmények az ellenőrzések, valamint a hatósági megállapítások tapasztalataiból építkezve 
fejlesszék a működésüket . 

A pályázatok terén cél a folyamatban lévő projektek eredményes, szabályos lebonyolítása, valamint a 
lehető legtöbb jövőbeni forrás kiaknázása . Ennek szervezeti és személyi kereteit a feladatok nagyságához 
igazítva a továbbiakban is fenn kell tartani, illetve a megfelelő erőforrásokat a jövőben is biztosítani kell. 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, mint a társulás munkaszervezete erre felkészült, 
jelenleg is folyamatos a pályázatok figyelése, és a társulás portfóliójába illő felhívás esetén sor kerülhet az 
új támogatási időszak első támogatási kéreimeinek benyújtására. 

Előkészítés alatt álló, illetve benyújtott pályázatok: 

1./ Amint a fentiekben is látható, a társulás közel kilencmillió forintban nyújtott be pályázatot az NRSZH 
hoz a támogató szolgáltatás, és a közösségi ellátások fejlesztésére. 

2./ Emellett a TOP-4.2.1-15 konstrukció keretében Nyírtura és Sényő Község területén tervezi a társulás az 
alapszolgáltatások fejlesztését. A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése, feltétele 
annak, hogy elsősorban a társadalmi Ieszakadással veszélyeztetett csoportok helyzetének javítására 
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irányuló programok végrehajtásához biztosított legyen a megfelelő intézményi háttér, másrészről a 
foglalkoztatottsági szint növeléséhez csökkenthetők legyenek a családi terhek, és az életminőséget javító új 
szolgáltatások induljanak. A helyi szintű humán közszolgáltatások megújítása hozzájárul a lakosság 
foglalkoztathatóságának javításához, az életkörülményekben rejlő területi különbségek mérsékléséhez, 
illetve a társadalmi összetartozás erősítéséhez. Az intézkedés eredményeképpen kiegyenlítődnek vagy 
javulnak a területi különbségek. 

3./ A "VP-6-7.4.1.1-16 jelű, a Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós 
közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés" elnevezésű pályázat benyújtása is szerepel 
a társulás tervei között. A fejlesztés háttere, hogya Kormánya Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki 
az energia- és erőforrás hatékonyságának növelését, illetve a társadalmi felzárkózás elősegítését. A célok 
elérése érdekében az alábbi célterü letek mentén lehetséges a fejlesztések megvalósítása: 
1. célterület: az állami vagy önkormányzati funkciót nem magában foglaló közösségi funkciókat ellátó 
létesítmények energetikai korszerűsítése, illetve a megújuló energiaforrások használata; 
2. célterület: a vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai 
korszerűsítése ; 

3. célterület: többfunkciós közösségi tér/szolgáltató központok létrehozása, fejlesztése . 
A célok elérését a Kormánya települési önkormányzatok, a települési kisebbségi önkormányzatok, az 
önkormányzati társulások, a non profit szervezetek és az egyházi jogi személyek, illetve a fentiek 
konzorciumainak fejlesztése révén tervezi megvalósítani a felhívásban foglalt feltételek mentén. A konkrét 
fejlesztési elképzelések beazonosítása jelenleg folyamatban van. 

4./ A további fejlesztési elképzelésekhez illeszkedik a nemzetgazdasági miniszter -- a belügyminiszterrel és 
az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben - meghirdetett pályázata a Magyarország 2016. évi 
központi költségvetéséről szó ló 2015. évi C. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet II. 
2. d) pontja szerinti szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló 
önkormányzati intézmények fejlesztése, felújítása támogatására. A pályázat célja az idősek átmeneti és 
tartós, hajléktalanok tartós bentlakásos szakosított ellátását biztosító és a gyermekek átmeneti gondozását 
szolgáló, önkormányzati tulajdonú intézmények fejlesztésére és felújítása . Ennek keretében az alábbi 
alcélok megvalósítása lehetséges: 

a szolgáltatói nyilvántartásba ideiglenes hatállyal bejegyzett, önkormányzati tulajdonban és 
fenntartásban álló intézmények olyan fejlesztése, felújítása, amelynek célja a határozatlan idejű 
bejegyzéshez jogszabályban előírt tárgyi feltételek biztosítása, 
a szolgáltatói nyilvántartásba ideiglenes hatállyal bejegyzett, önkormányzati tulajdonban és 
fenntartásban álló intézmények egyéb fejlesztése, 
határozatlan idejű bejegyzéssel rendelkező, önkormányzati tulajdonban és fenntartásban álló 
intézmények fejlesztése. 

A konkrét fejlesztési elképzelések beazonosítása jelenleg folyamatban van. 

A társulás hivatali szervezete, és a tagönkormányzatok folyamatosan vizsgálják a pályázati lehetőségeket, 
így a fenti konkrét elképzelések mellett az időközben megjelenő felhívások esetében minden esetben 
mérlegeli a társulás, hogy milyen módon, és milyen forrásokból lehetséges a szolgáltatási környezet 
fejlesztése. 
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A NV[RSÉGI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK II. FÉLÉVI 

VÉGREHAJTÁSÁRÓL 


2015.04.01. napjátál a társulás költségvetési szervei - a törzskönyvi nyilvántartások 

bejegyzései alapján - gazdálkodás szempontjából az alábbiak szerint csoportosíthatóak: 

A., Önállóan gazdálkodó költségvetési szervek: 

Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás 

Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás Intézményi Gazdasági Feladatait Ellátó Központ 

B., Gazdálkodás szempontjából más költségvetési szervhez rendelt költségvetési szervek: 

Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás Intézményi Gazdasági Feladatait Ellátó 

Központhoz kapcsolódva : Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ, Nyíregyházi 

Gyermekjóléti Központ, Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ, NYITÖT Szociális 

Szolgáltató Központ 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 2015.01.01.·től hatályos rendelkezése alapján 

a gazdasági szervezet feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi 

létszáma a 100 főt nem éri el, az irányító szerv, az államháztartás önkormányzati alrendszerében 

az önkormányzati hivatal vagy az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv 

látja el. 

Fenti szabályozásnak eleget téve a NYITÖT Társulási Tanácsa a 10/2015. (111.16.) számú 

határozatával döntött arról, hogya társulás fenntartásában működő intézmények (Nyíregyházi 

Szociális Gondozási Központ, Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ, Nyírteleki Szociális Szolgáltató 

Központ, NYITÖT Szociális Szolgáltató Központ) gazdasági feladatait így 2015.04.01-től az 

újonnan meglapításra kerülő Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás Intézményi Gazdasági 

Feladatait Ellátó Központ (GAFEK) látja el. 

A NYITÖT társulási szintű pénzforgalmi mérlege szerint a teljesítés az előirányzati adatoknak 

megfelelő , hiszen a költségvetés bevételi oldala 95,78%-ra, kiadási oldala pedig 93,93%-ra 

teljesült. 
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A Társulás bevételi előirányzatainak teljesítése 

A 2015. II. fé lévi költségvetési pénzügyi mérleg (1. sz. melléklet) bevételi oldala társulási szintre 

összesítve 2.739.261 e Ft-tal, 95,78 %-os, i dőa rá nyos teljesítést mutat. A költségvetési bevételek 

a Társulásnál 2.391.828 e Ft-tal 96,4 %-os teljesítést, a Nyíregyházi Szociális Gondozási 

Központná l 744.016 e Ft-tal 95,25 %-os te ljesítést, a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központnál 

887.429 e Ft-tal, 93,02 %-os teljesítést, a Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központnál 226.128 e 

Ft-tal 96,28 %-os teljesítést, a NYITÖT Szociális Szolgá ltató Központnál 157.836 e Ft-tal 98,77 %

os teljesítést, és a NYITÖT Intézményi Gazdasági Feladatit Ellátó Központnál 17.292 e Ft-tal 

85,09 %-os teljesítést mutatnak. 

A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁSAI KÖZÖTT összesen 21.694 e Ft-ot bevételeztünk, me ly 

a tagönkormányzatok által 2015. évre fizetett működési hozzájárulások összegeit (tagdíjat ) 

tartalmazza. Önkormányzatonkénti részletezettségét a 3. sz. melléklet mutatja. 

ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL KAPOTT MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK közöt t 

összesítve 1.812.213 e Ft-ot bevéte lezett a társulás, me lyből 1.793.022. e Ft a tá rsulás 

bevétele. Ezen a jogcímen bevételezte többek közöt t a társulás a Nyíregyháza MJV-tól a 

2015. év végéig a MÁK által folyósított 927.352 e Ft összegű normatívát. A MÁK a 2015. 

évi ellenőrzése során a gyermekek átmeneti otthona jogcím vonatkozásában a 

Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ részére 43.497 e Ft visszavonást álla pított meg, 

melyből14.965 e Ft-ot az intézmény 2014. évi kiutalatlan állami normatívája, 5.768 e Ft

ot pedig a Társulás 58/2015 . (XI.18.) számú hatá rozatával elfogadott 5.768 e Ft-os 

pénzmaradvány elvonása biztosított, a fennmaradó 22.764 e Ft pedig az intézménytől 

került elvonásra . Ezen a jogcímen bevételezte még a tá rsulás Nyíregyháza MJV-tól a 

szociális intézmények munkavállalói részére folyósított 37.561 e Ft összegű 

bérkompenzációt, 43.498 e Ft összegű kiegészítő pótlékot, és 73.310 e Ft összegű 

szociális ágazati pótlékot is . Itt került bevételezésre az önkormányzatok által a szociális 

intézmények működési kiadásaihoz va ló hozzájárulások összege is a következők szerint. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről a Nyíregyházi Szociális 

Gondozási Központ részére 308.780 e Ft-ot, a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ részére 

251.152 e Ft-ot, és a NYITÖT Intézményi Gazdasági Feladatit Ellátó Központ részére 
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13.651 e Ft-ot bevételezett a társulás. A Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ részére 

Nyírtelek Város Önkormányzata részéről 28.037 e Ft-ot, Nagycserkesz Község 

Önkormányzata részéről 1.745 Ft-ot, Sé nyő Község Önkormányzata részéről 439 e Ft-ot, 

Kálmánháza Község Önkormányzatától 1.305 e Ft-ot, Nyírtura Község Önkormányzatától 

pedig 305 e Ft-ot bevételezett a társulás. Fentieken túl itt bevételezett még a társulás a 

közösségi ellátások finanszírozására 16.-750 e Ft-ot, támogató szolgálatra 15.609 e Ft-ot, 

szociális fogla lkoztatásra 6.241 e Ft-ot, valamint je lzőrendszeres házi segítségnyújtás 

támogatására 2.873 e Ft-ot. 

• 	 MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK között társu lási szinten összesen 279.178 e Ft-ot bevételeztünk, 

88,04 %-os teljesítéssel. A bevételek között legnagyobb arányt az ELLÁTÁSI DIJAK 

képviselik 206.610 e Ft-tal, melyből a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 100.802 e 

Ft-ot, a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ 28.733 e Ft-ot, a Nyírteleki Szociális 

Szolgáltató Központ 36.479 e Ft-ot, és a NYITÖT Szociá lis Szolgáltató Központ pedig 

43.059 e Ft-ot bevételezett. A működési bevételek között került még bevéte lezésre a 

KISZÁMLÁZOTT ÁLTALÁNOS FORGALMI ADÓ is 25.962 e Ft-ta l, mely az e lőirányzathoz 

képest 82,30 %-on teljesült, valamint az ÁLTALÁNOS FORGALMI ADÓ VISSZATÉR/TÉSE is 

791 e Ft-ta l. Ezen bevételek között jelentkezett még 7 e Ft KAMATBEVÉTEL és 19.633 e 

Ft EGYÉB MŰKÖDÉSI BEVÉTEL is. 

MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK társulási szinten 4.000 e Ft-tal 100 %-on 

teljesültek, mely teljes egészében a Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központnál 

keletkezett. 

A Társulás kiadási előirányzatainak teljesítése 

A kö ltségvetési kiadások (1. számú melléklet) a módosított e lőirányzathoz képest összesített 

társulási szinten 2.686.476 e Ft-tal 93,93 %-on teljesültek. A költségvetési kiadások a 

Társulásná l 2.381.908 e Ft-tal 96,00 %-os teljesítést, a Nyíregyházi Szociális Gondozási 

Központná l 734.541 e Ft-tal 94,04 %-os teljesítést, a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központnál 

871.224 e Ft-tal, 91,32 %-os teljesítést, a Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központnál 221.465 e 

Ft-tal 94,3 %-os teljesítést, a NYITÖT Szociális Szolgáltató Központnál 145.912 e Ft-tal 91,31 %

os teljesítést, és a NYITÖT Intézményi Gazdasági Feladatit Ellátó Központnál 16.694 e Ft-tal 

82,15 %-os teljesítést mutatnak. 
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A SZEMÉLYI JUTTATÁSOK teszik ki a kiadások legnagyobb részét, ezért fontos, hogy 

teljesítése az előirányzatnak megfelelő alakult. Ezen kiadások között a Társulásánál a 

pályázatokhoz kapcsolódó munkabérek és megbízási díjak kerültek kifizetésre 10.024 e Ft 

összegben, mely 93,13 %-os teljesítést jelent. A Nyíregyházi Szociális Gondozási 

Központnál 99,61 %-os, a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központnál 93,83 %-os, a Nyírteleki 

Szociális Szolgáltató Központnál 97,11 %-os, és a NYITÖT Szociális Szolgáltató Központnál 

91,50 %-os, a NYITÖT Intézményi Gazdasági Feladatit Ellátó Központnál 81,51 %-os a 

teljesítés. Összesített társulási szinten 1.185.968 e Ft-tal 95,98 %-os a teljesítés. 

• 	 A MUNKAADÓT TERHELŐ JÁRULÉKOKRA a Társulásnál 2.492 e Ft került kifizetésre a 

módosított 3.039 e Ft-os összegű előirányzathoz képest, így 82,00 %-os teljesítés. A fent 

már részletezett személyi juttatások időarányos teljesítése miatt az intézményeknél is 

hasonló a teljesítés, hiszen összesített társulási szinten 352.052 e Ft-tal 97,50 %-os. 

• 	 A DOLOGI KIADÁSOK képviselik a személyi kiadások után a legnagyobb tételt a kiadások 

között. között. A Társulásnál összesen 19.496 e Ft került kifizetésre. A kifizetések között 

készletbeszerzésre 7 e Ft-ot, kommunikációs szolgáltatásokra 14 e Ft-ot, szolgáltatási 

kiadásokra 14.513 e Ft-ot, reklám-és propaganda kiadásokra 1.559 e Ft-ot, különféle 

befizetésekre 3.403 e Ft-ot fizetett ki a Társulás. A Nyíregyházi Szociális Gondozási 

Központ készletbeszerzésre 58.249 e Ft-ot, kommunikációs szolgáltatásokra 3.323 e Ft

ot, közüzemi díjakra 27.116 e Ft-ot, vásárolt élelmezésre 1675 e Ft-ot, bérleti és lízing 

díjakra 635 e Ft-ot, karbantartás, kisjavításra 4.140 e Ft-ot, közvetített szolgáltatásokra 

496 e Ft-ot, szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásra 7.225 e Ft-ot, egyéb 

szolgáltatásra 9.412 e Ft-ot, kiküldetésre 4 e Ft-ot, működési célú előzetesen felszámított 

áfára 22.916 e Ft-ot, fizetendő áfára 7.358 e Ft-ot, kamatkiadásokra 7 e Ft-ot, és egyéb 

dologi kiadásokra 3.195 e Ft-ot fizetett ki, így a dologi kiadásokra összesen 145.751 e Ft

ot fordított, ami 76,57 %-os teljesítést jelent. A Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ 

készletbeszerzésre 59.651 e Ft-ot, kommunikációs szo lgáltatásokra 4.264 e Ft-ot, 

közüzem i díjakra 46.166 e Ft-ot, vásárolt élelmezésre 2.120 e Ft-ot, bérleti és lízing 

díjakra 277 e Ft-ot, karbantartási, kisjavítási szolgáltatásokra 6.566 e Ft-ot, szakmai 
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tevékenységet segítő szolgáltatásokra 2.710 e Ft-ot, egyéb szolgáltatásokra 8.778 e Ft

ot, kiküldetésre 32 e Ft-ot, működésű célú előzetesen felszámított áfára 25.912 e Ft-ot, 

fizetendő áfára 1.732 e Ft-ot, és egyéb dologi kiadásokra 1.687 e Ft-ot fizetett ki, így a 

dologi kiadásokra összesen 159.895 e Ft-ot fordított, ami 80,79 %-os teljesítést jelent. A 

Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ készletbeszerzésre 5.600 e Ft-ot, kommunikációs 

szolgáltatásokra 1.600 e Ft-ot, közüzemi díjakra 3.485 e Ft-ot, vásárolt élelmezésre 

26.228 e Ft-ot, karbantartás kisjavításra 3.044 e Ft-ot, közvetített szolgáltatásokra 431 e 

Ft-ot, szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásra 7.995 e Ft-ot, egyéb szolgáltatásra 

1.392 e Ft-ot, kiküldetésre 687 e Ft-ot, működési célú előzetesen felszámított áfa 

kiadásra 11.821 e Ft-ot, egyéb pénzügyi műveletek kiadásaira 808 e Ft-ot, és egyéb 

dologi kiadásokra 248 e Ft-ot fizetett ki, így a dologi kiadások összesen 63.339 e Ft-ban, 

90,28 %-on teljesültek. A NYITÖT Szociális Szolgáltató Központ készletbeszerzésre 7.525 

e Ft-ot, kommunikációs szolgáltatásokra 267 e Ft-ot, közüzemi díjakra 5.515 e Ft-ot, 

vásárolt élelmezésre 27.565 e Ft-ot, bérleti -és lízing díjakra 107 e Ft-ot, karbantartás, 

kisjavításra 2.535 e Ft-ot, szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásra 1.646 e Ft-ot, 

egyéb szolgáltatásra 1.391 e Ft-ot, kiküldetésre 9 e Ft-ot, működési célú előzetesen 

felszám ított áfa kiadásra 11.525 e Ft-ot, egyéb dologi kiadásokra 231 e Ft-ot fizetett ki, 

így összességében a dologi kiadások összesen 58.316 e Ft-ban 88,48 %-on az 

előirányzaton belül teljesültek. A NYITÖT Intézményi Gazdasági Feladatit Ellátó 

Központnál 408 e Ft kommunikációs szolgáltatásokra, szakmai tevékenységet segítő 

szolgáltatásokra 113 e Ft, egyéb szolgáltatásra 55 e Ft, és 12 e Ft kiküldetési kiadás 

merült fel. Fentiek alapján a dologi kiadások társulási szinten 447.527 e Ft-ban 81,49 %

on teljesültek. 

• 	 ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSA/RA 432 e Ft került kifizetésre, me ly teljes egészében 

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központnál merült fel. 

• 	 EGYÉB MŰKÖDÉS/ CÉLÚ K/ADÁSOK között társulási szinten 229.484 e Ft került 

kifizetésre, mely a 237.506 e Ft-os előirányzathoz képest 96,62 %-os teljesítést jelent. 

Fenti kiadás teljes egészében a társulásnál merült fel, melyből 97.231 e Ft a Human- Net 

Alapítvány részére, 16.664 e Ft pedig Nyíregyháza MJV részére - a társulás által ellátott 

feladatok költségeinek megtérítésére - került átadásra. A fennmaradó összeg pedig 

szintén Nyíregyháza MJV részére - a TIOP-3.4.2-11/1-2012-0085 azonosító szá mú és a 
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KEOP-5.5.0/A/12-2013-0416 azonosító számú pályázatok likviditási problémáinak 

elkerülése érdekében 2014. évben nyújtott pénzeszközök visszafizetésére - került 

átadásra. 

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK között a társulás beruházásra a TIOP-3.4.-2-11/1-2012-0310 

pályázatra 15.730 e Ft-ot, a TIOP-3-4-11/1-2012-0127 pályázat keretein belül pedig 3.899 

e Ft-ot fizetett ki. A NYITÖT Szociális Szolgáltató Központ ipari mosógépet vásárolt 2.413 

e Ft-ért, és gépjárművet 750 e Ft-ért, valamint kis értékű tárgyi eszközöket 712 e Ft-ért. A 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 3.444 e Ft-ért konyhai eszközöket, 2.546 e Ft-ért 

kis értékű tárgyi eszközöket, valamint informatikai eszközöket 2.072 e Ft-ért szerzett be. 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ 1.096 e Ft-ért, kis értékű tárgyi eszközöket, 7.992 e 

Ft-ért bölcsődei szabadtéri játékokat, és 2.802 e Ft-ért a Családok Átmenti Otthonába 

bútorokat vásárolt. A Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ 43 e Ft értékben vásárolt kis 

értékű tárgyi eszközöket. A felújítási kiadások között a TIOP-3-4-2-11/1-2012-0310 

pályázat keretein belül a Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ székhelyének 

korszerűsítése érdekében 148.714 e Ft merült fel. A TIOP-3-4-2-11/1-2012-0127 pályázat 

keretein belül a NYITÖT Szociális Szolgáltató Központ Nyírturai telephelyén levő 

bentlakásos otthonának felújítása valósult meg 68.524 e Ft értékben. A KEOP.5.5.0/A/12

2013-0416 pályázat keretein belül S épület energetikai korszerűsítése valósult meg 

147600 e Ft értékben. A KÖZOP-3.5.-09-11-2015-0091 azonosító számú Tokaji úti 

kerékpárút kivitelezési pályázata 50.747 e Ft-ból valósult meg. A Nyíregyházi 

Gyermekjóléti Központ kereti között működő Hóvirág és Babaház Bölcsőde szellőző 

rendszere került felújításra 4.388 e Ft értékben, a Micimackó Bölcsőde szellőző rendszere 

925 e Ft értékben, valamint a Napsugár Bölcsőde vízvezeték és szellőző rendszere újult 

meg 3.686 e Ft értékben. 

Az INTÉZMÉNY FINANSZÍROZÁSRA ÁTADOTT PÉNZESZKÖZÖK között a Társulás 

(5. sz. melléklet) 1.685 e Ft -{Jt adott át, amelyből, a Nyíregyházi Szociális Gondozási 

Központ részére 590.378 e Ft,a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ részére 822.709 e Ft, 

a Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ részére 162.035 e Ft, a NYITÖT Szociális 

Szolgáltató Központnak 95.063 e Ft, és a NYITÖT Intézményi Gazdasági Feladatit Ellátó 
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Központ részére 15.083 e Ft összegű pénzeszközt adott át a Társulás, így az 1.771.210 e 

Ft összegű előirányzathoz képest 95,15 %-os a teljesítés. 

A 2015. évi állami normatíva elszámolás során az intézményi teljesítési adatok alapján a 

Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központnak 1.853 e Ft, és a NYITÖT Szociális Szolgáltató 

Központnak 2.660 e Ft visszafizetési kötelezettsége keletkezett. (9. sz. melléklet) A 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központnak 2.844 e Ft kiutalatlan normatív támogatása, 

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központnak pedig 12.047 e Ft visszafizetési kötelezettsége 

keletkezett, melynek oka a gyermekek átmeneti intézményei és a bölcsődei ellátás 

normatíva adatainak alulteljesítése. 

Mellékletek: 

1. sz. melléklet A NYITÖT 2015. évi költségvetésének pénzügyi mérlege 

2.1. sz. melléklet Működési célú bevételek és kiadások mérlege 

2.2.sz. melléklet Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege 

3. sz. melléklet A társulás tagjainak hozzájárulása a kistérség működési kiadásaihoz 

4. sz. melléklet Felhalmozási kiadások előirányzata feladatonként 

5. sz. melléklet A Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás 2015. évi pénzforgalmi mérlege 

6.1. sz. melléklet A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 2015. évi pénzforgalmi mérlege 

6.2. sz. melléklet A Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ 2015. évi pénzforgalmi mérlege 

6.3. sz. melléklet A Nyírteleki Szociális Szolgáltató Központ 2015. évi pénzforgalmi mérlege 

6.4. sz. melléklet A NYITÖT Szociális Szolgáltató Központ 2015. évi pénzforgalmi mérlege 

6.5.sz. 	melléklet A Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás Intézményi Gazdasági Feladatait 

Ellátó Központ 2015. évi pénzforgalmi mérlege 

7. sz. melléklet A társulás költségvetési szerveinek maradványa 

8. sz. melléklet A társulás pénzeszköz változásának levezetése 

9. sz. melléklet A társulás 2015. évi normatíva elszámolása tényleges adatok alapján 
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I. melléklet 

Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás 

2015. ÉVI ZÁRSZÁMAOÁSÁNAK PÉNZÜGYI MÉRLEGE 


KIAOÁ S OK 
1 S~-lábliÍ't1f. 

Sor

szii m 
Kiadási jogcim 

2015. évi 

Ert'deti 

elöiránvzat 
~lódosÍlott 

~ löirá n )· 7.at 
Ttljesités 

I 2 J , , 
I. 

1.1. 

/I1üködki köllsPg\ ·t lk kiadásai ( I 1+. ,+ 15.+ 1 18.) 

Szemelyi juttalások 

2279781 

I 131 285 

2 J87 378 

1 23S 638 

22 1.5463 

1 18S 968 

92.80 

9B8 

1.2. ~'Iunkaadókallerhelö jánMkok k Si'.ociáhs hov.áJarulisi adó 330800 36 1 068 3S20S2 97.50 

U Dolog. kladasok 575735 549 166 447527 8 1.49 

1.4 . EllalottaJ.. pénzbeh Juttatásal • OOO '000 432 10.80 

" Egyéb míilodesl celú kiadások 237%1 237506 229 484 

1.6. - a;r 1.5-ból - Elöw evi clcilllolisból sWmuó befizetcsek 

1. 7. • Tö....·én}·1 elóirison alapuló beflZC1ések 

1.8. - Eh'onások és befim6iek 377 377 0.00 

1.9. - Garam;:!a es ktl.esstg\·allalásból klfiwes ÁH·n belúlre 

1.10. - Vissunerl1 endö uim .• kölcsönök n)'uj lása Ali-n belülre 116824 117372 Il S 589 98,48 

Lll. - Visszatéritendö 18m .. kölcsönök törlesztéSI: AH·n belülre 

1.12 - Egyeb múlödkl ,du támogat3sok AH-n belii lre 21 685 2 1 102 16664 78.97 

1.13, - G8rnIM;:18 es ktzessi!t\'a1Ia1ásból klfi:~tlés AH-n kl\iilre 

1.14 - Yissza1mtenoo tám.. köh.:sönök nyuJtása ÁH-n kh'úlrc 

1. 15. • ArkicgtSZllesek, Artámogatások 

1.1 6 - Kamanámop.atAsok 

1.1 7. - Ep.yeb miiködkl célu tam Al1amháztartilson kl\'úlre 9723 1 97231 97231 100.00 

1.18 Tartalekok 

1.1 9. 1.18.-ból • A ltal8nos lartalel.. 

1.20 • Céltanalék 

2. ' '"t lha lmo7.ási köIIS~\· tlk killdásai (2.1+2.J+2.5..) 2051185 412672 471 013 99.65 

2. 1 BCTUhiz.isol.. 32793 48086 46429 96,55 

2.2. 2 I.-ból EU·s fomisból m'l!\"aI6suló beruházas 

2.3, Felújltások 173092 424586 424584 100.00 

2.4 . 2.3.-ból EU·s forrásból meg\al6suló rclujitás 

2.5. E~yéb felhalmo:tási kiadasok 

2.6. 2.5.·böl . ·Yisszatmtendö tim.. kö l,sönOk nyujtása AH-n belülre 

2.7. ,Vlsszatér lám , kölcsönök törleszttse ÁH-n belulre 

2.8. • Garancl8 es I..ezességv. szánn , kifiz. ÁH-n belülre: 

2.9. - GarWlda és keZC'S~\ cirm kifiz. ÁH-n khiilre 

2. 10. 

J. 

- Egyéb felhalli! célu tám. 'Ilamháztartason kl\i1lre 

K{jLT.'~É(;"ETÉSI KIADÁSOK ().\·SZE.\·EN: (1 +1) 2485666 2860 050 2686 476 93,93 

,. 
4. 1. 

lIittl-. kölC'5önla rltsZlk í lhlmhltzlllrtáson kh'úlrt (4.1.+... +4.J.) 

HosszU lejáratú hitelek. kökSOnök törlcsztése 

4.2. Likviditas! célú hitekk. kölcsönök törlesztesc pénzügyi \illall..ouisnak 

4.3 RŐ\'ld Idratú hitelek.. köl,sönök lörlesztést ,. Belföldi inikpll pirok kiadíSlli (5. 1. + ... + 5.4.) 

5.1. Forgatási celu belfoldi énékpapirok \"8sárlása 

5.2 . Forgalási célú belfb ldi énékpapirol.. bevaltása 

5.3 Befektetési célu belfbldl énékpapírok vásárlása 

5.4. BefeklettSl céli! belfbldl énélo:paplrok be\"allása 

6. Btlmld i finanszlrozás kiadliSIIi (6. 1. + ... + 6.4.) 

6 .1. Államháztnrtllson beliili megelőlegezések folyósítása 

6.2. Államháztanason belüli mtgelölegel.csek \"lsszafi zetéSl: 

6.3 PénzesAörok betétként elhel} ezése 

6.4 Pénzügyi II zmg I..l8dásru 

7. Külróldi fir llol nu.íro7..l\s kiad li511i 

8. AdósságboI. ntnl kapcsolódó sdnnazil.os ú",lltttk kiadásai 

9. F Il\A::\'szi R07..ÁSI KIAD,\ SO K ÖSSZESE!\ ; (4.+ ... +8.) 

10. KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+9.) 2485666 2860050 2686476 93.93 

KÖLTSÉGVETÉSI, fiNANSzíROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIAOÁSOK EGYENLEGE 
3. s:. uíblá; tII Ezer!orillfb(1II 

I 
Köhsig\"tlki hiány. löbbltl ( ~öltsig\"t l k i bt\ tlt ltk 8. sor - köllst~ \· tlki killld ások J , 
sor ) (+/-) -29272 . 5(, 2~5 .J 470 

2. 
."ina nszírodsi bt\flc-Itk. killdbok tg) tnl~t (finlln5:drOulsi bt,·t ltltk 15. ~or -
finanszírodsi kbldlÍsok 9. sor) (+/. ) 29272 ~255 56 25S 



----

I. Működési célíl bevételek és kiadások mérlege 
(Társulási szinten) 

v ' •• •• __ •• 

Sor
szá m 

!Jel-ételek KilHlások 

\I~n(',·ezés 
Ert1kli 

előirÍllyz_t 

I\ lódositolt 
c lő irá np.at 

Teljesilés \l cgnC\tzés 
Eredeti 

(" Iöiránpat 
\l öd os íl otl 

clii inin)'zat 
TC'ljesílés 

I 2 J 4 , 6 7 8 , 
I. Társulások nniködésI tárnoslltasa 2169-' 2169" 2169" Szcluclyi juttatások I 131 285 I 235638 1 185968 

2. Mílkt'klest célu 18moglllasol;: al1amháll!lnflson belolröl I 740082 1987 163 18]2213 MUllkMdó!.:al lerheló jilrulél.: es Rocláhs hou.4Jilrulásl adó HO 800 36 1 068 352052 

3. 2.-ból [Vos lámogntás 112255 132911 Dologi kiadások 575735 549 166 447527 

4. Kö.dtllluhm Oevélclck EllálOllak pCnzbcli jUItIlU\S8; 4 OOO • OOO 432 

5. MükOdél>I celú alVel! pém:esd.O:ro1.: 112255 4 OOO 4 OOO Egyéb mill..ödésl cihi ki~'Isok 237961 237506 229484 

6. 5.böl EU-s támogatás (közvetlen) Tartalékol.: 

7. \Hiködésl be,-étclek 308885 3 17097 279 178 

8. 

9. Ki:ill~~'·tlb i b,,·i ltlfk isnrstn fI+ 2+4+5+7+8): 2 \82 91ó 2 J29 9~4 2 11 7 08~ KlillstJ' ·tlk i kiad'sok ÖUl.tun(I+•.. +8): 227978\ 2387378 221~ 463 

10. I h!'iny bclsö fin:Jn Sl,rol.ásílnllk be, etelc, ( 11 l + 14 .) 29272 56255 56255 Enékp.1pir vásárlása.. "ISS7. ./misárlasa 

II. Köhség,etési marlld, i\ny igenybt,,,étclc 29272 56255 56255 Lihidlti\si eé li, hi telek törles.7.tése 

12. Vtilla lko/.asI mara(h·ány Igénybc,ételc Ro,'.d IeJmtu hitelek lörlesztésc 

13. Betét "Issza\"onásábol S1.annll7.o bc,ttcl Ilosszil Ie)ámlu hitelek törleSl.lése 

14. Ej:)'eb bdsö fin1\nmro/.Asl bc,Ctelc\.. Kölcsön törleS7.1ésc: 

15. Hi:iny kr,lo;ö finansdrOl.ás.1nal. bc,élelei (16+ + 17.) FOrgHtaSI célu belfhldi. kil lfb ldi értékpapírok ,ásárlás.1 

16. L,l."drtasi cell! h,tclck.l.ölcsönöl. rehétele Betét elhelyezése 

17. Értél. papirok bc,élclcl Adósslighol. ncm kapcsolódó s7.anlHv:ékos f1gylClck kiBdásal 

18 Adós.ol. ncm I.llpc.solódó suínnazé\..os f1gylClek bc,étclcl 

19. 
"'ük/idi!l i fihi fin ll nnlrolÍsi bfo,·iltltk Isnntn 
(10+15+ 18): 

29272 ~255 56 2~.5 l\lüködkl d lú finannfrodsi kiad jsok 6snntn (10+ ...+. 18) 

20. BEVETELEK ÖSSZ":SEN (9+ 19) 2 212 188 23M 209 21 73340 KIAI>ÁSO K ÖSSZES":N (9+ 19) 2279781 2387378 2215463 

21. I(iillsi-t,·" b i hiJ ny: 9óX65 57424 98378 K611~\"t'tki löbbltt: 

22. Tfn·t1.hi h illny: 67 !'i9J l 169 -'2123 Ttnrl.h i többiti: - - -
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3. melléklet 

A I al-SU l a~ Utgj iri III iri K lIuuaJal- Ula~a a I\..ISlcrs.:g' I itr~ Ula~ 

működés i kiadása ihoz 

Ezer forintban ' 

Eredeti Módosított 
TeljesithÖNKORMÁNY ZAT 

e l ő i rá nyzatclöirá n~'zat 

277277 277Kélmanháza Község Onkormá)llazta 

286286 286Nag)cserkesz Község Onkonnányzata 

399 399399Napkor Nagykö7.ség Onkrományzata 

1784217842 \7842Nyireroháza Meg;ycl Jogú Város Onkormányzata 

467467 467Nyfrpazony Község Onkroman)-lata 

14181418 I 418N) inelek Város Onl..rományzata 

574574 574Nyirtura Község Önkormányzata 

431 431Sén}ő Község Onkormány.t.ata 431 

ÖSSZ.:SEN: 21694 21694 21694 



4. melléklet 

Beruházási kiadások 
előirányzatainak is fe lhasz nálásának alakulása fe ladatonkint 

E:er foril/lb(I1I ' 

8~r.. lI 'ds mf1:nt'tÚ5~ Ttlj~s kölUf!: 

Ki\il~IUf~ 

ku.Msi f5 

btft j t(fs i ih t 

F .. lhM 5I.n"oi$ 

2t))4. dK.J I-ig 

201S.hi 

módilS il OIl ti. 

201~. f' i 

1~ljHilh 

ÖSS1.~ 1~ljuílfl 
2015. d K. JI -ig 

, , , • , • 7..~~, 

pruSI, toronysulő, OOrxon,aI.;potalÓ iCp, cgyl'tl'rtl lomh:lgql (N,b-l 

Szoc: Gond KÖZj) 
J ~~4 2013 ,... 3m ,... 

st.3nutógcpd. ~cbbol. (~,...... Szoc: Gond KOqI) 1722 201~ 1122 1 122 I 722 

om..., I'rogr:lInd, (N,fH Szoc: Gond KÖlJl) ~~O 201~ 3~4 ,~O '" 
bstrltl.u t:i'l!~' eul Öz(ll. TV, m,l<rohull2n.u .... 10. ,rodabuu:lJol..
,roda, WO"ld.. !.on,Ig, ed.....,n. udul.tlÓf; 1NoIap. botm,,,,,, kanap..-l 

(N~b-l Szoc Gond KÖZj) 
,". 201~ 2147 ,'" ,'" 

Cs.:.lMol. Almcnc!, Ollhoro bUIOf bnztrns (1\)1h., G",m",lJOh~'1. 

' ''Pl 
2802 20 14-201~ 2802 2802 ,." 

B6kt6d..-luabadtc'Tl jMtl.oL bcsttrztst (' ,ho' Gwrmd,oa... .. , KO>:p ) "" 201~ "" 7 "" 7 "" 

]{,S<!nékii t3rS~l cszl,.öz.OI. dd,t_lOll,h:n tiizbcl), n\'omlató. 
fbL,~. IUmuxaql. !.on,ha, ed....,-.:l., porszn-ll (I\,h-, 

G,,,-rmcl.JÓICl' Közp) "'" 2015 ,'"~ , 096 , 096 

kiS end,ü tiI~l csdöl; bn~ komód (JI.)mtld;, Szoc: Szolg 
KÖZj) ) " 201~ "'" " " 
Mc.ó-csa'1In)gtp ("yn'OT Szoc Szolg KÖlp) 2 '13 201~ HI3 2 41 3 2413 

G..'pkocs, ,mr!!! RAV-4 (NYITOT Szoc Szolg Közl') 37S0 20 l S 37S0 3750 ,'" 
~ tndu ti.~l tUI.bl; ~ b,,--,Uludd.. krtJ bu\Ol'Ql. led 

fén''JOf. 0\0 lqaszo..uIaós szdum" btllcnt)uZCI (""ITOT SZOC 
Szoli KÖZj)) 

712 "" 739 712 712 

Informauk;u ~~ "TIOP-J4-2-1 J '1-2012-03 10 

a:wnoIi'IÓ St.3nlU pil~iul .lI.~,nclcl., Szoc Szolg K~ I\"ndel. 

""~on" 2-4 ~ abul SZdJ>d~ ko:oruc-ruIJIC5 

1234 201~ , 23. I B~ ,'-" 

lnfomut,t..al eszl,.özól,. bn=zex "T1OP-)~-2-llil·2012-0127 
azonosllÓ sWnu pi,lhat "RcrnIaU5ol onhon fqln.zti:IC ~ 
~onZCNultK N"nuran 

'30 201~ '30 '30 2JO 

End Or.Ok bt:szcnnc (bctqswb;d butora" ItIOSÓI!Cp. ~on)hal 
fclm:r~"-~ Jlb) "T101'-34-2-1 1.'1-2012-0127 azonositó IWnu 

pal~izal· OcndaUtOII onhon fCJ~.-";' ts lorsztNS'ltx 1\'ln" rin 

3 .., 201~ ,"" :1669 J", 

EU.I.OWl. bcw:ntse (!.on'~IlI,l.blÓS~ terek butor.u. 
nih'é,h,,-ll rcndw:r, ()f'\WI UCJb.l fclsztrtk.'st slb) "TIO P-)4·2- ll 'l
2012-0310 uono5IlÓ wmu pá,lázat- ,,,neld,, S;ro;: SzoIt: K6zp 

N),ndcl. ""~ u 2-4 sz abu, sztkho:h ~StK'S 

ÖSSZ.;S.: N, 

14 ~W, 

.. "'" 

20 1 ~ 14426 

" "" 

14426 

46 429 

14426 

46 429 

Felújítási kiadások 
elöiránYLatainak tS fe lhasználásának alakulása ctlonkrnt 

E:.~r forilllb,m I 

Ftltijh oil m~gnl!"f/, f5~ 'l'tljH kölbfg 

Ki\'i l flf~f' 

kutlfsih 

btf~jufsi f\ ~ 

Fflhll~~nti l.ü 

20 14. d nJ l -tg 

20 15. ",i 
módilSi lOU ti, 

201!! , f,i 

ttljnilfJ 

Ö~~U!i ttljHitn 

2015. dK. JI_ig 

MK: 1I113C~Ó BoIC$Ő\Ic kon,h:u w.:llów lll"u,-'x (1",'11-1 G'-crmckj61..11 

' '''' l':lJ'$IJpr B6ksodt 'I7\"tK'l.-l lis !.on,haJ w.:11oző kocrol.:sc (lI.,h.. 
GWrmck,&t1 KÖZj) ) 

lllnlfág llök:södc. &b.lhh llöksódt ~o'l\ha, szcll<nÖ kotpllésc (~yi· 
I G~\:mIcl.JÓkl.I Köp) 

/'.wlcld. Pusk", u 2-4 u:w abullb"lhcl) fduJ'lau (,,,".:ldl 
Szoc Szolg KO>:p)TlOP-342-11 1·2011-0310pah1lZ<lt 

N)1nul1l, R~I.OCZl F " ~8 uám aL:t.Ulld..--pho;I) fduJMs.-o ('1Y1TOT 
SZOC SmS KözpITIOP-~42-111-2014~121I~hil31 

~'''('J,hau. TWJ' ulm lcrekpaNI t'J'".'j< KOlOP-~ ~ -o<I.11-201~ 
0091 pal)"Ua1 

G, ,·mll'l)Öll. .. , k uocoillos 'nt~m.tr"d., tpulctrotrg41,t..a1 
~orw;NSII<'W t;.EOP-2012·~ ~ o A {~ InptL:t.nt ennIO fduJlw} 

ÖSSl'. f.se, : 

".. 

147600 

2014·201~ 

2014-201< 

lO I 4·101~ 

201~ 

201~ 

201~-201~ 

'l' 

"" 
ou 

1~1714 

611 <U, 

~O 747 

1471\00 

4H ~ 

'l' 

"" 
nM' 

14M713 

!'.1 <2~ 

<O 747 

1471iOO 

424~ 

925 

,... 
..,38 

1~8 71J 

~525 

50 747 

14 760( 

4H53-I 

7..( 4~1 



j //lel/éHe/ 

1:\1C'llll'\"td' 1 i\) iniJi Hbbdli Ki$lfoiri nrsllli~ 1 " I 
Ir....d.' I 1 

TtljHilh-;'"E,.....' "''''~,,,'' T"'jHilhEI6;rhyul-fIoopor1. kW.....1I d6;ríll)"U1 .....l~·tÚWSd.... 
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IKö;efu): lalkol.tll loctak ttO' H ' lIomí o,; IHsz' ma Irő 

/00.00 



6 / me/Jek/e, 

i\lcgnc\'el.ts 
Nyfregy hazi Szociális Gondozási Központ 

I 02 
költsig\'ettsi szen' 

Io'cllIdllt 
IEzer!orlllfbll" . 

Elő i rá nyzat-
b ed eli ~l ódosíto tt Telj esít h 

csoport Elöirí nyz.a t-t'soport. kiemeIt clóirá nyu t megne\ cztsc n 'ljes itfs 
-I.-ba" 

sdma tlőirá n yzlIl 

I , J I , , 6 

8 e \ 'i l (' I(' 1;. 

J. Miik/i disi bf"'tlek ( 1.1 .+... +1.11.) 152641 15264' 139 177 9\, 18 

1.1 Kes.zleténékcsllés tlkl1énéke 

" S7.olgahatá50k ellménekc 43485 43485 2561 1 58,90 

\3 KOz\elltcn szoJgallanisok eneke 496 

14 TulajdonOSI be\etelek 

JS Ellátási dÍjak 94 3 17 94 3 17 100 802 106.88 

" 
KISl'.ámIa7.ol1 altalános forgalmI adó 14839 14839 11729 79,04 

J7 Altalanos forgllhnl adó \'isszalérülesc 

1.8. Kamalbe\tlclek 2 

J9 Eg)'eb pCnzügyi m ih'detek bc.:\ ételeI 

110 BiltOSJI6 altal fizetett kinmtés 

111. Egyéb míik6desl bevetelek m 
,. M íi l.öd hi d lú tá mogallÍJok IÍ lla mh b.ta rtison btli lröl (2. 1.+ ...+2.J.) l 625 1 625 100,00 

21 Ehonásol és bcfi7.tlesel be\'éleki 

2.2 ViSSl.mérhendö támogatások. köksönök \'ISsUllériil rse AI'I-n bemirő l 

23 E~yrb működési crló lamogslasol.. be\élelCl allamházlanáson belülről I 625 1625 100.00 

24 - 2.3'001 EU-s lamogallis 

J . Kih:hatalm i bt \'i ttlt k 

.. Ft lha lmodsi d lú tí m~atások íllamhízlartíson btliilrő l (4.1.+4.2.) 

41 VisSl.alcntcndö lamog3lások. kölcsönö" VISSl.alé1illése Áll-n belülről 

42 Et;yéb relhalmo1..ási célu lamogalaso" be\élelei államházlanason belülról 

43 • " 2·ból EU-s tarnogatas 

,. "tlhll lm01.Ísi bt\'iltltk (5. 1.+ ... +5.3.) 

" Irnm3Ienalls j8\'ak 61rktsllese 

" Ingadanolo 61ékesuese 

" Egyéb largy) enkö7!>k 61rkeslIése 

6. Miiködh i t ilú Ii (Yt tl l)fn:(H:(kö:(ö k 

7. Fflha lmodsi tilú íNttl l)fnusd .ö:(ök 

•• KÖLTSÉGVETÉSI BEVETEl.:l( ÖSSZt:S[~; (1.+... +7.) 152641 154 266 140 802 91,27 

9. Fillllnsú rOÚ5i bt\ht ltk (9. 1.+... +9.3.) !!ilU 948 626 820 603 214 96.23 

9.1. Költstg\ctésl lllara<hán) 19enybevclclc 12836 12836 100.00 

9.2 Vallalkozásl maraddn) 19én)be\élele 

93 lráJ1~ UÓ S7.eT'\'i (lRrsulásl) támot:.3t3s (rnl ézmmyfin3l1S7.ITo7..áS) 583948 613984 590 378 96. 16 

10. 8t:VET ELU < ÖSSZES EN: (8.+9.) 736589 781 086 744 0 16 95,25 

Kiadások 

I . \1iiki dhi ki l'Sff;ntis kiadásII i (1.1+ •.• +1.5.) 

II Szelllél~ I juttatasok 

12 Munkaadó"al Icrhelójamlé"ok és szoclohs hoz.ziijMntási adó 

13 DoIO!.!I "ladáSO" 

" [lIalol1a" J)enzbeh juttalas:ll 

" [~)eb mű"ödésl celu l..Iadások 

,. Ftlh ll lm07 .. hi költsig\ ttfS ~lId lislli (2. 1.+ ... +2.3.) 

" Beruh8zlisok 

2.2 Fdujuaso\.;; 

23 Egyéb fCJleS.7lésl celu kladasok 

" • 2.3·bóIIT·s rornlsból lam mepalosuló programo". projektek llad8sal 

J. KI ADÁSO K ÖSSn :SEN: (1.+2.) 

IÉns ti ",'leges á llom:i nyi li .szám (fő) 

LKözfQglalkozlatottak tin\' I t'~ t's :i llományi lil szá ma (fő) 
I 
I 

728 325 

422632 

122686 

183007 

• ' 64 
8264 

736589 

205 I 
I 

772 822 

449 434 

133040 

190 348 

826-' 

8264 

78 1 086 

197 I 
I 

726 479 

447688 

133040 

14575 1 

8 062 

8062 

734 541 

196 

94.00 

99.61 

100,00 

76.57 

97,56 

97.56 

9-1.04 

99.49 



62 melléklet 

Mrgnr\'rl.is 
Nyfrf'g) hili G) r rmrkjólili Khl>ont U ltsigvrlhí I 

SUn' 
Ol 

Fdadal 
,E er formtban . , 

"]öiriln)'Zal-
Errdrl i ~Udosltoll Trljrsíti~ 

CSO l>ort Elöiriny7.l 1-csol>o rt. kirm rlt r1öirtnyzat mf'gnr\rzi~r Trljrs ltis -j__ ban 

sdma r löirinpal 

I , 3 I 4 , 6 

Bt'\'i tt'l rk 

I . Mi kiidhi ~'i lt'lt'h (1.1.+ .. ,+1.11 .) 57 492 57 492 4736 1 82,38 

" Kes.zleteneJ..esneJ elleoc:neke 

" S:t:olj;alllltások ellenént'ke II 362 II 362 906' 79,77 

II Köz"et,lctt !ZolgáhatásoJl méke.. Tulajdonos, bev~tele~ 

" [Ilitb, d'Jak 34289 34289 28733 83,80 

16 KISZIImlazott általános forgalm, ado II 841 II 841 9556 80.70 

" AltaJlinos forgalmi adó \1S$utt'rulese 

" Kamalbe\Clelek I 

19 E!-'Yeb penzufl)" rnu\'t'IClek beHtele, 

110 B,ltos,tó altal f,zetett kiirténtes 8 

III ElIyéb muködk, bevételek 

1. \l iUdfSi d l. lim~a.i$Ok Ull mhil.tarti.w n M li lri l (2. 1.+ .. ,+2.3.) 44!"9 4 146 92.98 

" Elvonások k befi:l;ctesek bel'étclc, 

22 VIS$utémendö .ámogatilwl, kölcsbook vlssulérulesc AH-n belulröl 

23 Eg)'t'b mu~ödes, «lu tamogatasol bevrtele, allamhiZlanáson belulról 4459 4 146 92,98 

" - 23-boi EU -lI támogatás 

3. " il.hat.l.. i bt,·t ldek 

4. Felh almOI..hi dlú lim~ali$Ok i llamhillarti50 n beli lril (4,1.+4. 2.) 

41 V,ssuténlcndö támogaláso~, kóJcsbnök v,ss7.111énJlése AH-n behllröl 

42 Egyeb felhalmous, cilu támogatások bel'étele, illamháztanbon belulröl 

., - 42-ből EU-s tarnogatis 

5, "-tlh~lmOl.hi bf. i ttltk (5,1.+, ,+!'i,3,) 

" lmmateruilis Ja.'ak énékeslle$e 

" logadanol< irlt~es,lfse 

" EII3'éb tárgy' eszközök ene~esllese 

6. Mükij dh i rflú jtvell ptnzesLkbök 

7. Ftlh. ln.oúsi rihi j'.'tll ptnunkhil.•. "ÖLTS ÉGVETtSI BE \ ' tTELE" ÖSSZESEN: (1.+,.,+7,) !l7 " 92 61 9~ 1 5 1 !Ii07 83,14 

9. "-i""11szirodJi bf.tlelek (9,1.+".+9.3,) 836 847 892090 83!; 922 93,70 

" Köl tségvetés, maradvány ISeo)be\'ételc 8494 13 213 13213 100,00 

" Villalkowl marad."n)' ,gen)bc:\elele 

93 IrinylIo szen'l (tarsUJ3$l) .álllOS'las (mlezmeoyfmansz,roli1s) 828353 878877 822709 93,61 

oo. BEVETEU: K ÖSSZESEN: (8,+9.) 894 339 954 041 1187429 93,02 

Kiadhok 

I. MükM is' kötUtll"ftfS kiMdhlli (1 ,1+.. ,+ 1.5.) 879362 9323"9 850 33!; 91,20 

II SZCrMl}1 Juttatások 522006 566 824 531 862 93.83 

" Munka.ado~at terhelő Jarulékok es szoctahs oozzilJarulis, ado 152640 163609 158 146 %.66 

II Dolog, k,adasok 200716 197916 159895 80,79 

" Elláto!ta~ penzbel, JUltatásal 4 OOO '000 432 10,80 

" E1I}'eb miiködes, tilu k,adasoIo; 

1. t"elhalm oz.asi ~ö lt.ull.-ttü ki.dh.i (2.1.+. .+2.J ,) 1" 977 21 69 2 20 SS9 96,30 

" BeruháUsol. 6483 12693 11890 93,67 

22 FtluJitásol 849" 8 999 8999 100,00 

23 Ett)'t'b feJlesltC$' celu l,,,dasoJ,. 

24 - 2 3-boi El -s forrasbol tam mtg\'alosulo flfogramm:, prOjektek kladass, 

3. K IADÁSOK ÖSSZES":N: ( 1.+2.) 894339 954 041 871 224 91.32 

Éves tfn,lt'1!cs á llomán\' i 1ftsum (fö ) 287 287 284 98,95 

Ködo 'htlkozllltottllk If n l ' kgcs á llom á ll\' i IHsZli mll (fö) 



6 3 meJ/éklel 

l\1tgn~\' ezis 
i\~irtel~ki Sl,ocii lis Szolgj!lal' Kizponl 

klllsigH'lk i sun ' I Ol 

Felad at . ,.E ef fOrintban 

Elóiri nyza l-
Ered~ti l\16dos itoll Telj n: itk ./.

rso )(Irt t:li irinYl.lII-<SO!Klrt. kil'm~lt elóiri np..at mtgnt \"t l,iw Teljn:i lk 
ban 

uá ma t li irinyzat 

l l , 4 , , 
1I~\'it~!tk 

l. M ii "i di5i ~' i l tltk (1.1.+.,.+1.11.) 57352 59 61 1 .-0128 68,25 

II Készle.értekeslles ellencrtel.e 

" Szolga hatások tlltnenekt 23' 236 100,00 

II Közvetttetl szolgáltatások cneke 500 500 468 93,60 

14 Tulajdonosi beveleltk 

IS Ellatasl dlJal. 42672 42672 36479 85,49 

l6 Klszamlazotl 'hallnos forgalmi 100 ,''O 2440 22 14 90,74 

11 Ahalanos forgalmi aoo \'ISSzalo!rüléu 791 

IS Kamalbevételel. 

19 Egyeb pénnJj[)'1 mU\'l'ltltl. be"tttltl 

110 BI1;105II(1 .ltal fiztltll l.iu1tntes 

III Es)'eb mi.J~ödésl bevetclek II 740 13 823 540 3,91 

2. Miil.ödfii ei lti I lÍmog811Í~ok i ll'l1nhbI8rd~on ~Iiilröl (2,1.+...+2,3.) 5129 13420 261.65 

" Ehonáso~ ts beflzt,esek be\~eltl 

22 Vlsszatentcndó tamogataooK. kö1e~nök '~!iSZB.téru lese AH-n belulröl 

2.3 Egyéb miiködésl ctlu titmogataSOk bt\'ctelel ill1amháztartason beiulmi S 129 13 420 261,65 

" - 23-ból EU-, támogatás 

,. Közhatalmi bt','i tt'lt'k 

4. Ft'lhalmou,i "ihí támogalil0" j lt amhi:r.la rti.so n bt'lii lril ' '-.I.H,2.) 5129 

4] Vlsszaténtendötamogatások, kö1esonök vlsszatérulése ÁH-n be hj lröl 

" Egyeb feihalm0Z851 celu támQilatások bevéte leI íllamháztanason belulröl 5129 

4] - 42-bM EU-It.mogatas 5129 

5. F'clhalmods; M"flt'lt'k (~. 1 ,+ ...+!.3.) 

51 Immaterul!t1i Ja\'lIk énekesIlése 

" Ingallanok ertékes,'ése 

" E@'yébwID'1 eszl:örok rrtel."llest 

,. M il<öd,~i d ili ilU:U pin7.e5l.Uzik 

7. h lh.lmod!li d ili 'h'eu pinzt'Sl.l.öl.Ök 

S. KÖLTSÉGVUJ:Slln:Vl:THEK ÖSSZt:SEN: ( 1. +.. ,+7.) ~1 3~2 6.-800 ~9 277 91.48 .. F;nllnni~od !li ~,Iclek ,9.1.+...+9.3.) 1477641 110054 1668!!1 98, 12 

91 Koltsigvelk. manKhin) Igert)bt'\'l'tcle 4816 4816 100.00 

" Vlillalkoz35l m'l1Id\'lIny ,genybe\"ételc 

" [r'nyíló W.l'f\'1 (lirsuiasI) titmOWlt," (nl1ézmenyfinan5l:lrom) 147760 165238 162035 98.06 

10. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.) 20!! 112 234854 226128 96.28 

Kiadisok 

l. Míiködf~i !.Ö l tsfl:.' elf~ ki ..dh ai ( 1.1 + ...+I.!!.) 

II Szemel~1 JunatUok 

" MunkaadOkltterlteló JMlllckok ts uocláh$ hona,írulul ado 

" Dologi kladisok 

]4 Ellatonak pénzbeli JUllatas.&1 

15 EID'éb mií~odéSI celu kiadások 

2. F't'lhalmoz,hi !.ii lt MIl,-elfl killd'slIi (2.1.+. ,.+2,3.) 

21 Beruhlizuok 

" FeluJllilsok 

" Ej,')eb fejlesztési cclu kladilsok 

24 - 2 ]-bóll:l'-s forrasból18m meg\.losulo progIlImok. prOjektek lladasal 

,. KIADÁSOK ÖSSZESt: " ; (1.+2.) 

I [ , 'es ti' II\'11.'I!.1.'S li li o m . n y i li'tszAm (fO 

I Közfoe.lOllkozhl tottak li nvl{'1!.{'S liliomá n yi litsd mOl ( fö) 
I 

204 446 

114 108 

35487 

54474 

377 

666 

666 

205 112 

60 I 
I 

23~ 188 

125 176 

38475 

70160 

377 

666 

666 

23.- 854 

601 
I 

221 422 

121 558 

36525 

63339 

" 
" 

221 ~65 

59 

9-US 

97,11 

94,93 

90,28 

6, 46 

6,46 

9·UO 

98,33 



6 -I me/léklel 

\l~M.~u~ 
'" IT(')T S ...Otiáli~ Szol,i ll alí ":hponl 

l.illWCO"rRM sun " 
r,l.dal 

" 

; 

[redti; "'dM;"" 1"" ~'''%'M,",n Eliirin,·uu-C'Sopor1. ~mfll d i irinyul mtJlW."úSot T~lj~it,s . b." 
"'00 ' 

""."., ".• 
,

" _' i , , 
, ~ " '20'"'''' "'", 
," , 
, 

".,,~~'.iIo," ,
" ' 0001 ''''.''''"''''" " 

" ",,,, ,2' 

, , , . , , , , , , 
" 

, 
, 

" -'" 

" , 
, , , ~ ,, , , ~ 

, , ,
" 

":i.dások 

"- MilJldki I;6IIM ,t1i.IJad""i CI.l •••.• L~.) 119362 1 ~2 892 139107 "'" " S/emel.. JUlwMoI. 63017 """ 62 4611 " 
" Munl.:aadóbl LtfheJ6járulól.ol. 6110<lil .. hOI~"', adi> 172~4 11171'1 18 1~3 97j l 

13 """"' ........ 
"' EI!MoIW. péNkh }"'LaúsIo 

" E ,"h miil.6cIét1 <>eIu l ......... ,. nlhalm"d,llJIll..rl,n" lJotdi.al (2.1 .• .....lJ.' 

$9071 

~ JU 

~90~ 

'". 

~8316 

6117~ 

M" 

<)',I.5M 

" 1knIhi,;iS<ll 

" Fel,. .Itiol 

" E~"b f<:lJcslXl. celu I.oada$ol. 

" ·2 3·hól Eli .. fon.,hóllam meJ'akl1uló proaromol. prt>}ri.,d. LIadi,.. 
,. ":IAOÁSO": (')SSZESF:J\ : (1.---2.) 

H13 

UI 77! 

'''" 

1~97% 

617~ 

U!91l 

99,j~ 

91 II 

[' H l tn, . 1'$ i llom á n,·j lhuám (fö) 

I\: II7. fo lalkozt. tOllak I t n, IC' tS i llom' ,,,"i lél~dnla ( f ii) 

34 " l 
l " '"'' 



65 wel/ék/el 

~Iegne\'ezis 
i'yirsigi Többci!(, Kisttrsrgi Tarsu lás Intrzmi nyi Gazdasági Feladatait Ellátó Központ 

kültsrgwthi szen' I 02 

Feladat 
- , 

Elöir.ínJz,at
csoport Elői.-ányz.at-cso l)Qn , kiemelI clöiráll}'zat IIlcgnt'\'t'ztse 

Ercdeti ~lóclositott 
Teljesltrs 

TeljesÍltll 
"I.-ba n 

számll c löirán~' zIH 

I 2 3 1 4 5 6 

Bt-" ttelck 

I. ,\I i ködki m-\ettltk (1.1.+ ...+ 1.11.) 2273 2209 97. 18 

1.1. Készleténékeshés t llenénélt 

1. 2 SZOlgaJt3tasol tlltnertt!..t 2273 2209 97.18 

1.3 Közvetuell szolg&lt8taSO!" erlt!..t 

lA. Tlllajdonosl be\etelek 

U, Ellátási d lJak 

1.6. Kiwmlázott &Italános forgalllll ado 

1.7. Altalanos forgalmI adO \'isszatCnikse 

1.8. Kamatbe\éttltk 

1.9. Egyéb ptnzűgyi műveletek bc\·étclti 

110 BiztosIló altal fizetett kánéntés 

III Egyéb mlllödtsl be\étele!.. 

2. MíiköM, i dlu IlÍ mogaliisok iillamhlÍzlartiison belü l ről (2.1,+...+2.3.) 

2.1. EI\'onások és befizetések beltle1ei 

2.2 Visszaténtendö ti.mogalasol.., !..ölcsöoö!.. \'Isszatértllése ÁH.n belülről 

2.3 Egyéb müködtsl cc.:lu tamogalások OOtttltl i.I1amhWanáson belülro l 

24 - 2,3-ból [U_s támogatás 

3. Közhatalmi bt\l~ltltk 

4. Ftlhalmodsi ti lu támogatlÍsok ii llamhlÍ'Zfartiison M liilröl (4.1.+4.2.) 

4.1. VisSUllcn tendö tamogatások. kölcsönök \lSS1J1lmilése ÁH-n belillröl 

4.2 Egyéb felhalmozas; céhi támogatáso!.. be\ettltl ál1runhwartason belill rö l 

4.3 - 4 2·ból EU-s tlÍJTlOgIII8S 

,. Frlha lmodsi ~,' ittltk (5.1.+..•+5.3.) 

5. 1. Inunatenalls Javak énekesltést 

5.2. Ingatlrulol.. énéktshése 

' .3 Eg)éb tárgyi eszlözök ertéktsttése 

6. Miki dki ('ilu á 'H'U l"nuuközö k 

7. Ftlhalmodsi tilu á n 'tll (Hon7.f'51;közök 

8. KÖLTSÉ.GVETÉSI BEVETEU: K ÖSSZESt: N: (1.+. .+7.) 2 273 2209 97. 18 

9. Finans7Jrodsi br\ i ttirk (9. 1.+...+9.3.) 18 049 15083 8357 

91 Köhq\tlésl maradvarl} 19en)be\'etek 

9.2 V&llallOl,SSl Inaraddn) Igénybcvetele 

9.3 Iranyító uervi (ulrsulási) támogatás (inttzméll )'finrulsrirozás) 18049 15083 83.57 

10. Ut:VÉTEU: K ÖSSZESt:N: (8 .+9.) 20322 17292 85.09 

Kiadások 

I. Mükódi~i kÖItHJ:\tlis killd h ai ( 1.1 +...+ 1.5.) 

II Személyi Juttatisol.. 

1.2 Mun!..aadókat terhelő Jaruldol.. t S S7.QCláhs hov.aJarulási adó 

1.3 DologI lladásol 

1.4 Ellálottak pénzbeh Jllllalasm 

" Eg) tb Illul..ödesi celll l_adásaI.. 

2. Ftlhlllmolisi köllstg\'tlis lJadasai (2. 1.+ ...+2.3.) 

21 Beruhazasol.. 

2.2 FelUJltások 

23 Eg)eb rtjlesztésl etlu kladasol 

2,4 - 2.3-ból FU·s fomísbol1811l meg\'alósulo programo!.. . projekicI.. J.ladásal 

3. KJADÁSOK ÖSSZESEN: ( 1.+2.) 

IE, 'cs tin, leges állomán, i lilS7..2tm (fő) 

IKlizfw lalkozhltol1ak h':n,'It"ges állomán"j litszá ma (fö) 
I 
I I 

20322 

]5 173 

4 186 

963 

20322 

8 I 
I 

ló 694 

12368 

3596 

730 

16694 

7 

82.15 

SUI 

85.9 1 

75.80 

82.15 

87,50 



KÖLTSÉG VET ÉSI SZERVEK MARADVÁNYÁNAK ALAKULÁSA 7. melléklet 

E:er (ori/ltbu" ! 

Sor
n ám 

Köl1srgH'lhi szen " Cll' 

Költsrgwlfs i 
marad\'Án y 

összege 

.:h'onás 
KÖlelezcUSt ggel 

terhelt 
nlltrad \'án~' 

Inih Olt nyi mrgillelö marad\'ány 

Jó\'á hag~ olt 
J ónj hag~ollból 

múködis i 

Jó\'áhag~ottból 

felhalmodsi 

O I 2 3 4 5=(2%3....) 6 7 

I 
NYil OT lmennen)'i Gv.dasagJ FeladataI! 
El1alO Központ 

'98 484 ", ", 

2 

3 

Nyireg) hazl GymnckJolc:u KÖZpolll 1620S 673 1S 532 15532 

Nyirteida Szoclahs S7.olgaltaló Központ 

;-':yi re~ hazl Szoldahs Gondozasi Közpon. 

NY ITOT Szoiálls Szo]galtaló KÖ:I;pont 

, 663 '" 3 85 I 3 85 1 

, 9475 791 8684 8684 

, I I 924 2492 9432 9 432 

6 NyírsCgI Többcclu KIstC-rsegl TarsuJas 9920 2386 7534 7534 

7 

8 

9 

10 

" 
12. 

lJ. 

l' 

II 

16 

17 

IS. 

19 

20 

21 

22. 

" 24 . 

2l 

26 

"

" 29 

30 

" 
Össu-'sen: 52 785 45 147 45 147 



8. melléklet 

PÉNZESZKÖZÖK V ÁLTOZÁSÁNAK LEVEZETÉSE 

Sor
szám 

Megnevezés Összeg ( E Ft) 

I. 
Pénzkészlet 2015. január l-jén 
ebbö/: 

51041 

2. o Bankszámlák egyenlege 48546 

3. o Pénztárak és belét könyvek egyenlege 2495 

4. Bevételek ( + ) 4424529 

5. Kiadások ( . ) 4 37 1 744 

6. Egyéb korrekciós tételek (+,-) ·54 163 

7. 
Záró pénzkészlet 2015. december 3 1-én 
ebM/: 

49663 

8. o Bankszámlák egyenlege 48848 

9. o Pénztárak és betétkönyvek egyenl ege 815 



-------
---
--------------

12 h
6

M
p

r, 

N3S3ZSSQ 

-
.....

:...:.:=
 

I ------i---i--j, 
,

,.. 
.. 

---
~
 

-


I
~
~
E
 

I 
~
_
.

--
-- -~.

~
 

I• 

1 _-=·,,=, 
I

_ 
.. ~

...... 
J 

l 
'
-
_

T
U

I 

, , . • , 

~f
-
-
-
-
-
-
-
-
4
-
4
-
~
+
+
~

- t __
_

 "'U
I 

l"O
Z

O
' 

Q
1V

llY
D

10Z
S 

SIlY
1:>O

ZS 
J>l313lM

IA
N

 

12 hón8pf' 

N3S3ZSSQ 
l•• 

__
" 

-
;; .;=

 
_.. _-

1
--------+

--1--1 i 

• , •• 

! •, I 2• 

----~
 

~
-

-----
, I 

.-....=":7::"~
_ 

..-
-
-
.._

 
IJI 

- ...... _T
U

I
 

I ! 

_
_

,'U
I 

lN
O

dZ
O

)l 
Q

1V
llY

D
10Z

S 
SllV

l:>O
ZS 

lO
lJA

N
 

"
N3S3ZSSQ 

_
~
~
1
 

I ·I~I~I 

-
-
~
 

=.:;;.. 
i 

il;lil
~ 

_
_

-.e
h

lo
lto

 : 
lil~l~l ! 

!
.. --_ 

'onll 

_
_

o 

: 
...,.. 

!
"
w

 : 
!I~I~I'

-
-
~
 

_
·w

 !
-

~ 
iI;I!I

-
-
~
 

_
_

_
S

'lM
 

I!I§
! ! 

lu 
I~HI

!J I~lil~1 

I~I~ li~11!I!I
vzyH

A
V

3M
!A

N
 l 

,,,,.llmlil!II 



